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PRIMA TORNATA
Martedì 15 Ottobre 2024
ore 10:30
lotti 1 - 198

SECONDA TORNATA
Martedì 15 Ottobre 2024
ore 15:30
lotti 199 - 400

ESPOSIZIONE 

11, 12, 13, 14 Ottobre 2024 
ore 10:00 - 18:00

AVVERTENZE
La partecipazione all’asta implica l’integrale ed incondizionata 
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web. 
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere 
con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la 
Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i condition reports di 
ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta. 

Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260  fax +39 06 6618 3656

info@colasantiaste.com

ROMA 15 OTTOBRE 2024
Via Aurelia 1249

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com
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3
TABACCHIERA IN ARGENTO E NIELLO
XIX Sec.
corpo inciso e decorato con motivi vegetali e floreali, 
peso 111 gr. 
1,5x9,5x8 cm.

€ 100/150

1
SCATOLA RETTANGOLARE IN ARGENTO E NIELLO 
XIX Sec.
corpo inciso e cesellato con motivi floreali, 
peso 311 gr. 
4,5x11,5x9 cm.

€ 180/240

2
SCATOLE PORTASIGARETTE IN ARGENTO E NIELLO
XIX Sec.
corpo inciso e decorato con motivi geometrici e motivi 
vegetali, 
peso 137 gr. 
1,7x9,3x8 cm.

€ 100/150

4
TABACCHIERA IN ARGENTO E NIELLO
Mosca, 1843
di forma rettangolare decorata con architetture, tracce 
di usura,
peso 120 gr. 
5,5x8,5 cm.

€ 100/200
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6
SCATOLA PORTASIGARETTE IN ARGENTO E 
SMALTO
Russia, XX Sec.
coperchio in smalto guilloché policromo con 
applicazioni in oro, pietre taglio cabochon e rose di 
diamante disposte a raffigurare la corona Imperiale, 
chiusura in zaffiro taglio cabochon, entro custodia, 
peso 113 gr.
0,8x7,5x8,5 cm.

€ 600/800

5
SCATOLA PORTASIGARETTE IN ARGENTO E 
SMALTO
Russia, XX Sec.
coperchio in smalto guillochè nella tonalità del rosa 
con applicazioni in argento e rose di diamante a 
raffigurare lo stemma Imperiale con aquila bicipite 
centrata da uno zaffiro taglio cabochon, 
peso 63 gr.
1,3x7,5x5 cm.

€ 500/800
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9
LATTIERA IN ARGENTO
San Pietroburgo, XIX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con motivi vegetali, 
manico a voluta, 
peso 247 gr. 
h. 11 cm.

€ 120/160

10
BICCHIERE IN ARGENTO
San Pietroburgo, 1829
corpo liscio con interno e bordo in vermeil, 
peso 183 gr. 
h. 9 cm.

€ 80/120

7
SCATOLA PORTASIGARETTE IN ARGENTO
Russia, primi anni del XX Sec.
coperchio sbalzato e cesellato a raffigurare un 
paesaggio con personaggi, 
peso 184 gr. 
1,4x12x8,8 cm.

€ 100/150

8
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2)
manifatture diverse, XIX - XX Sec.
composto da:
una croce del sud in argento, 11x11x4 cm. 
peso 137 gr.
un tagliacarte in osso e argento, l. 31 cm. 
peso lordo 120 gr. 

€ 80/120
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12
DIECI CUCCHIAINI IN VERMEIL E SMALTO 
POLICROMO 
Mosca 1896 - 1908
peso complessivo 133 gr.
l. 10,5 cm.
€ 200/300

11
CINTURA IN ARGENTO E NIELLO
Russia, XIX Sec.
cesellata e decorata con paesaggi alternati a stemmi 
araldici, nappine pendenti, 
peso 347 gr. 
l. 80
€ 200/300
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15
SCATOLA PORTASIGARETTE IN ARGENTO 
E SMALTI
Inghilterra, primi anni XX Sec.
coperchio raffigurante un fantino a cavallo, 
coperchio raffigurante una scena di caccia 
alla volpe,
peso 111 gr. 
1,3x10,5x8,5 cm.

€ 400/600

13
SACTOLA PORTASIGARETTE IN 
ARGENTO E SMALTI 
inizio XX Sec.
coperchio raffigurante un fantino a 
cavallo, 
peso 130 gr. 
2x7,5x8,5 cm.

€ 250/350

14
SCATOLA PORTASIGARETTE IN ARGENTO E 
SMALTI 
Germania, XIX Sec.
coperchio raffigurante un fantino a cavallo, 
peso 106 gr. 
1,3x8x6,5 cm.

€ 150/250
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16
TABACCHIERA IN ORO E ARGENTO
San Pietroburgo, 1856
coperchio centrato da una miniatura raffigurante un arabo con 
cavallo su sfondo di paesaggio, 
peso lordo 214 gr. 
3x9,5x6,5 cm.

€ 1.000/1.500
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18
TANKARD IN ARGENTO
Germania, fine XIX - inizio XX Sec.
corpo cilindrico sbalzato e cesellato con 
motivi vegetali e geometrici, manico a 
voluta, interno in vermeil, 
peso 802 gr. 
h. 19 cm.

€ 400/600

17
TANKARD IN ARGENTO
Svezia, 1780 circa
corpo cilindrico sbalzato e cesellato con motivi 
vegetali poggiante su tre piedini sferici, coperchio 
con incastonata una corona svedese in argento, 
peso 530 gr.
h. 16 cm.

€ 800/1.200
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19
TANKARD IN ARGENTO E AVORIO
Germania, XIX Sec.
montatura in argento cesellato con volute 
vegetali, coperchio sormontato da una scultura 
di un guerriero con uno stendardo e aquila 
Imperiale, parte centrale in avorio scolpito a 
raffigurare il trionfo di Leopoldo I, lievi difetti
Il lotto è completo di attestato di libera 
circolazione e certificato Cites 
h. 39 cm.

€ 1.500/2.500
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21
TANKARD IN ARGENTO 
PARZIALMENTE DORATO E 
NIELLATO
Mosca, 1868
saggiatore Viktor Savinkov, corpo 
liscio inciso con vedute di Mosca e 
monogramma entro riserve circolari, 
manico sagomato e coperchio con 
profilo cesellato
peso 518 gr.
h. 13 cm.

€ 300/500

20
TANKARD IN ARGENTO E VERMEIL
Augusta, XVII-XVIII Sec.
a base circolare, corpo cilindrico 
decorato con volti degli Imperatori del 
Sacro Romano Impero entro riserve, 
manico a voluta, coperchio con presa 
a sfera, 
peso 911 gr.
22x17 cm.

€ 800/1.200
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22
TANKARD IN ARGENTO E AVORIO
Germania, XIX Sec.
montatura in argento cesellato con volute vegetali ed inserti in pietre semipreziose taglio cabochon, parte centrale in avorio 
scolpito a raffigurare una scena di investitura, con soldati, nobili e cavalieri, manico sagomato e decorato con una figura femminile 
e motivi floreali, peso totale 512 gr., lievi difetti
Il lotto è completo di attestato di libera circolazione e certificato Cites 
h. 27 cm.
€ 1.500/2.500
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24
BOTTIGLIA IN VETRO AMBRATO E 
ARGENTO 
Germania, XIX Sec.
vetro inciso con motivi vegetali
h. 27 cm.

€ 50/80

25
BOTTIGLIA IN ARGENTO E VETRO INCISO
Germania, XIX Sec.
montatura in argento sbalzato e cesellato con putti 
allegorici e motivi vegetali 
h. 23 cm.

€ 150/250

23
BOTTIGLIA DA LIQUORE IN VETRO E ARGENTO
Russia, XIX-XX Sec.
corpo in vetro con montatura in argento cesellato con 
motivi di palmette, greca e festoni vegetali, difetti
h. 23,5 cm.

€ 150/250
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26
IMPORTANTE SERVIZIO DA LIQUORE IN ARGENTO E VETRO 
Francia, XIX Sec.
orafo Odiot a Paris, corpo circolare traforato e cesellato con motivi vegetali, putti e ghirlande floreali, vassoio con manici a 
foggia di Sirene, completo di sei bottiglie e dodici bicchieri in vetro decorato in oro con motivi floreali e vegetali, tappi in 
argento a foggia di putti alati,
peso netto 5294 gr.
31x53x44 cm.

€ 8.000/12.000
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28
MEISSEN, GRUPPO DI PIATTI (27)
Germania, metà XX Sec.
in porcellana policroma su fondo bianco, profilo 
dorato, fogge e decori differenti, marchio della 
produzione Composto da:
7 piatti piani d. massimo 23.5 cm.
15 piatti fondi d. massimo 23,5 cm.
5 piatti da frutta d. 31 cm.

€ 100/200

27
MEISSEN, SERVIZIO DA CAFFÈ (20)
Germania, XVIII - XIX Sec.
in porcellana policroma su fondo bianco, profilo dorato, 
decori differenti, marchio della produzione, lievi difetti 
Composto da:
10 tazzine h. 5 cm. con 9 piattini d. 13,5 cm.
una zuccheriera 10x11 cm.

€ 200/300

29
MEISSEN, COPPIA DI CESTI 
Germania, inizio XX Sec.
in porcellana policroma su fondo bianco e oro, 
bordo traforato, decoro floreale, marchio della 
produzione 
6x22 cm.

€ 100/150
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30
MEISSEN, SET DI PIATTI DA DOLCE (20)
Germania, inizio XX Sec.
in porcellana policroma su fondo bianco e oro, bordo traforato, 
decoro floreale con insetti, marchio della produzione, un piatto 
presenta lievi difetti
d. 20 cm.

€ 600/800

31
MEISSEN, SET DI ALZATE PORTAFRUTTA (4)
Germania, XIX-XX
in porcellana policroma su fondo bianco con 
profilo dorato, bordo traforato, decoro floreale 
con insetti, marchio della produzione 
h.23-15 cm.

€ 500/700
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33
MEISSEN, SET DI FOGLIE (6)
Germania, XIX- XX Sec.
in porcellana policroma su fondo bianco e oro, decoro 
floreale con insetti, marchio della produzione, lievi difetti 
12x10 cm.

€ 100/150

32
PARTE DI SERVIZIO DA TAVOLA (24)
Germania - Francia XVIII-XIX Sec.
in porcellana decorato in policromia con motivi di frutta, 
ortaggi ed insetti, profilo turchese e dorato, usure e lievi 
difetti, composto da: 
7 piatti piani marchio Meissen d. 22,5 cm.
17 piatti piani manifattura francese d. 22,5 cm.

€ 300/500

34
NYMPHENBURG, PARTE DI SERVIZIO DA 
TAVOLA (40)
Germania, inizio XX Sec.
decoro “Geript Shape, Bouquet”, in porcellana 
policroma su fondo bianco con profili dorati, 
marchio della produzione Composto da:
20 piatti piani d. 25 cm.
10 piatti fondi d. 25 cm.
10 piatti da frutta 21 cm.

€ 400/600
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35
KPM BERLINO, ZUPPIERA IN PORCELLANA POLICROMA
Germania, fine XIX Sec.
di forma ovale decorata con motivi floreali ed applicazioni 
in rilievo, manici a voluta, presa del coperchio a foggia di 
putto con cornucopia, merchio della produzione, 
lievi difetti
30x35x22 cm.

€ 150/200
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36
VECCHIA PARIGI, PARTE DI SERVIZIO DA TAVOLA (40)
Francia, XIX-XX Sec.
in porcellana bianca decorata in policromia con motivi 
floreali, profilo dorato, usure e restauri, 
composto da: 
30 piatti piani d. 24 cm.
7 piatti fondi d. 24 cm.
una zuppiera 20x31x25 cm.
una salsiera 12x24x33 cm.
un piatto circolare da portata d. 37 cm.

€ 500/700
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37
CENTROTAVOLA IN CRISTALLO MOLATO E 
BRONZO DORATO
XX Sec.
corpo ovale, montatura in bronzo dorato e cesellato 
con motivi di festoni, piedi ferini, coppa in cristallo 
molato 
20x32x16,5 cm.

€ 200/300

39
SET DA MACEDONIA IN CRISTALLO 
MOLATO (11)
XX Sec.
bordi superiori dorati e decorati con 
motivi vegetali, usure, 
composto da : 
una bowl 17,5x22,5 cm.
10 coppette 9x11,5 cm.

€ 200/300

38
COPPIA DI BOTTIGLIE
XVIII-XIX Sec.
in cristallo molato con motivi 
geometrici, complete di tappi 
h. 30 cm.

€ 100/150



29

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

41
MEISSEN, SET DI PIATTI OVALI DA 
PORTATA (4)
Germania, XIX-XX
in porcellana policroma su fondo 
bianco con profilo dorato, decoro 
floreale con insetti, bordo Ozier in 
rilievo, marchio della produzione, 
lievi difetti
47x36 cm. - 40x30 cm.
€ 200/400

40
MEISSEN, SET DA PORTATA (5)
Germania, XIX-XX Sec.
in porcellana policroma su fondo bianco e dorato, bordo Ozier in rilievo, 
decora floreale con insetti, marchio della produzione. 
Composta da:
una insalatiera 23x23 cm.
un piatto circolare da portata d. 34 cm.
una bowl 5x23,5 cm.
2 salsiere 13x22x13 cm.

€ 200/300
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42
CAFFETTIERA IN ARGENTO
Roma, XIX Sec.
orafo Angelo Giannotti (1824 -1865), corpo piriforme decorato da foglie di alloro e palmette Impero, base quadrata, beccuccio 
mosso con finale a testa di animale, manico sagomato in legno, presa del coperchio a foggia di putto alato con cane, 
peso lordo 1012 gr.

Bibliografia: Costantino Bulgari, Argentieri Gemmari e Orafi D’Italia, Lorenzo del Turco, Roma, parte prima, pag. 524 -527 bollo 
n. 562 - 563
h. 39,5 cm.

€ 1.500/2.500
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43
COPPIA DI DOPPIERI IN ARGENTO
Roma, XIX Sec.
orafo Angelo Giannotti (1824 -1865), base circolare sbalzata e cesellata con palmette Impero, fusto 
troncoconico liscio su cui poggia busto di Giano bifronte, parte superiore con due bracci decorati 
con volute vegetali contrapposte centrate da una lira e da una corona di alloro, lievi difetti
peso complessivo 1307 gr.
h. 44 cm.

Bibliografia: Costantino Bulgari, Argentieri Gemmari e Orafi D’Italia, Lorenzo del Turco, Roma, 
parte prima, pag. 524 -527 bollo n. 562 - 563

€ 1.500/2.500
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45
COPPIA DI CANDELIERI IN ARGENTO
Roma, XIX Sec.
orafo Domenico Masotti (1815 - 1858), basi 
circolari con profili cesellati con motivi di 
palmette Impero, steli lisci parzialmente 
decorati con motivi vegetali, 
peso 433 gr.
h. 29 cm.

Bibliografia: Costantino Bulgari - argentieri, 
gemmari e orafi d’Italia - Lorenzo del Turco 
Roma, parte prima, pag. 114 marchio n° 691 

€ 600/800

44
SET DI 4 CANDELIERI IN ARGENTO
Napoli, XIX Sec.
basi circolari, steli con profili incisi e motivi 
geometrici, peso complessivo 966 gr. 
h. 24 cm.

€ 1.200/1.500
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46
VASSOIO OVALE IN ARGENTO A DUE MANICI
Roma, XIX Sec.
orafo Pietro Ossani (1837 -1870), corpo liscio con 
bordo cesellato con palmette Impero, manici a foggia 
di volute vegetali contrapposte, 
peso 2287 gr.
70x42,5 cm.

Bibliografia: Costantino Bulgari, Argentieri Gemmari 
e Orafi D’Italia, Lorenzo del Turco, Roma, parte prima, 
pag. 216 bollo n. 788

€ 2.000/3.000
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47
OLIERA IN ARGENTO
Germania, XIX Sec.
corpo a barca, traforato e cesellato, ampolle in vetro 
opalino blu molato con motivi vegetali, tappi in argento, 
peso 710 gr. 
h. 25 cm.

€ 350/450

48
OLIERA IN ARGENTO E VETRO A DUE AMPOLLE
Parigi, 1782
orafo J. J. Baudet, corpo ovale traforato e cesellato con 
motivi vegetali, ampolle in vetro liscio, 
peso 620 gr. 
9,5x29x16 cm

€ 300/500

49
OLIERA DA TAVOLA IN ARGENTO E VETRO
Roma, prima metà XIX Sec.
orafo Giovanni Fedeli, corpo traforato e cesellato 
con motivi vegetali e floreali alternati da cariatidi e 
mascheroni, completa di due ampolle in vetro molato 
non pertinenti ma compatibili, tappi in argento, difetti, 
peso netto 460 gr.
h. 31 cm.

Bibliografia: Costantino Bulgari - Argentieri, Gemmari e 
Orafi d’italia - Lorenzo del Turco Roma, parte prima, pag. 
437 marchio n° 497

€ 400/600



35

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

50
COPPIA DI OLIERE IN ARGENTO E VETRO
Roma, XIX Sec.
orafo Angelo Giannotti (1824 -1865), basi rettangolari traforate con motivi vegetali poggianti su piedini raffiguranti sfingi, 
montature cesellate con Vittorie alate riunite da ghirlande floreali, steli a foggia di lira con presa traforata, complete di ampolle 
in vetro molato con tappi, difetti
peso 1276 gr.
30x23x11 cm.

€ 800/1.200

51
GRUPPO DI POSATE DA PORTATA IN ARGENTO (4)
Roma, XIX Sec.
decorate con motivi vegetali e floreali, punzoni 
occupazione francese, 
peso complessivo 233 gr.
l. masssima 30 cm.

€ 150/250

52
QUATTRO SALIERE IN ARGENTO
Roma, XIX Sec.
orafo Angelo Giannotti (1824 -1865), corpi lisci circolari, bordi 
e basi cesellati con motivi vegetali, complete di cucchiaini in 
argento orafo Filippo Grimaldi (attivo 1803-1848), 
peso complessivo 327 gr.
7x6,5 cm.

Bibliografia: Costantino Bulgari, Argentieri Gemmari e Orafi 
D’Italia, Lorenzo del Turco, Roma, parte prima, pag. 524 -527 
bollo n. 562 - 563

€ 300/500
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53
IMPORTANTE SURTOUT DE TABLE IN ARGENTO FIRMATO PETOCHI ROMA
Italia, bollo Fascia, anni 30-40
composto da un vassoio a specchio dal bordo mistilineo poggiante su otto piedini e da 
nove sculture mitologiche; al centro una scultura raffigurante Nettuno su uno scoglio 
in lotta con una piovra, h. 45 cm. ai lati quattro sculture raffiguranti Tritoni, h. 22 cm. 
cadauna e quattro gruppi raffiguranti un mascherone tra due delfini, 8x15x4 cm. cadauno.
Peso netto 16000 gr. circa
8x98x80 cm.

Provenienza: Roma, Collezione Petochi
Bibliografia: Dawn of a New York. La New York World’s Fair, 1939-1940

€ 18.000/24.000
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54
HEREND, PER CANDIDA TUPINI ROMA, SERVIZIO DA TAVOLA (98)
Ungheria, XX Sec.
decoro “Kitty”, in porcellana policroma su fondo bianco, bordo Ozier e profilo dorato, 
marchio della produzione. 
Composto da:
21 piatti piani d. 25 cm.
26 piatti fondi d. 24,5 cm.
36 piatti da frutta d. 20,5 cm.
2 zuppiere 28x37x25 cm. cad.
2 piatti ovali da portata 47x37,5 cm.
2 piatti ovali da portata 42,5x33 cm.
un piatto ovale da portata 38,5x29 cm.
4 piatti circolari da portata d. 38 cm.
2 salsiere con 2 colini 9,5x26x21 cm. cad.

€ 2.000/3.000
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55
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (289)
Francia, 1880 circa
orafo Boulenger, manici decorati con motivi di nodi 
d’amore e motivi vegetali. 
Composto da:
36 forchette
36 coltelli
18 cucchiai
12 forchette da frutta
21 coltelli da frutta
14 cucchiai medi
18 cucchiaini da gelato
18 cucchiaini da the
26 cucchiaini da caffè
18 forchette da pesce
18 coltelli da pesce
18 coltelli da formaggio
36 posate da portata
peso complessivo 13910 gr.

€ 7.000/10.000
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56
SET DI PIATTI IN ARGENTO (12)
Londra, Regina Vittoria 1873
orafo Charles Stuart Harris, Londra, di forma 
circolare, profilo godronato e bordo decorato con 
stemma araldico, 
peso complessivo 7465 gr.
d. 25 cm.

€ 4.000/6.000
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58
TANKARD IN ARGENTO
Londra, 1765
orafo Thomas Wallis I, corpo liscio con manico sagomato, 
profili godronati, 
peso 745 gr. 
h. 19 cm.

€ 350/550

57
TANKARD IN PORCELLANA 
POLICROMA E ARGENTO
Inghilterra, XVIII-XIX Sec.
corpo in porcellana decorata con motivi 
floreali, coperchio in argento cesellato 
con volute vegetali, difetti 
h. 17,5 cm.

€ 150/250

59
TANKARD IN ARGENTO
Londra, Giorgio III, 1781
orafo Thomas Wallis I, corpo liscio, presa del coperchio 
a riccio, manico a voluta, restauro alla base Etichetta 
collezione Sotirio Bulgari
peso 769 gr.
h. 20 cm.
€ 500/700
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60
TANKARD IN ARGENTO
Londra, 1748
orafo John Swift, corpo sbalzato e cesellato 
con ricchi motivi floreali e vegetali, manico 
sagomato, interno in vermeil, 
peso 947 gr. 
h. 21 cm.

€ 600/800

61
TANKARD IN ARGENTO
Londra, 1723
orafo John Bache, corpo liscio con profili e bordi 
godronati, centrato da un’incisione raffigurante 
uno stemma araldico, manico sagomato, 
peso 910 gr.
h. 20 cm.

€ 600/800
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62
SCALDA BRANDY IN ARGENTO
Londra, 1779
orafi John Wakelin & William Taylor, corpo 
liscio con coperchio, manico in legno 
tornito, 
peso lordo 574 gr. 
15x30x13 cm.

€ 150/200

63
SCALDA BRANDY IN ARGENTO
Londra, 1762
corpo liscio, manico in legno tornito, 
difetti, 
peso lordo 325 gr. 
16x23x11 cm.

€ 80/120

64
SCALDA BRANDY IN ARGENTO
Londra, 1778
orafi John Wakelin & William Taylor, corpo 
liscio, manico in legno tornito, 
peso lordo 470 gr. 
16x26x13 cm.

€ 120/160
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66
TEIERA IN ARGENTO
Londra, 1833
orafo William Harris, corpo liscio con profilo 
godronato, manico sagomato in legno, 
peso 374 gr. 
h. 11 cm.

€ 180/240

65
CAFFETTIERA IN ARGENTO
XIX Sec.
corpo baccellato e cesellato, becco con 
terminale a foggia di cigno, manico a voluta 
in legno, 
peso lordo 1420 gr. 
h. 30 cm.

€ 600/800

67
TEIERA IN ARGENTO
Londra, 1806
orafo Duncan Urquhart & Naphtali Har, corpo 
sbalzato ed inciso con motivi vegetali e floreali, 
manico sagomato in legno, 
peso 529 gr. 
h. 15 cm.

€ 250/350
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68
HUTSCHENREUTHER, SERVIZIO DA TAVOLA (192)
Germania, XX Sec.
decoro “Cipolla blu”, in porcellana blu su fondo 
bianco, marchio della produzione. Composto da:
36 piatti piani d. 25 cm.
18 piatti fondi d. 23 cm.
35 piatti da frutta d. 21 cm.
24 piatti da dolce d. 19 cm.
una zuppiera 26x37x24 cm.
un piatto ovale da portata 44x30 cm.
un piatto ovale da portata 60x25 cm.
3 piatti circolari d. 33 cm.
2 insalatiere 11x25x25 cm.
una raviera 25x15 cm.
12 coppette d. 13 cm.
un portaburro 8x17x15 cm.
una caffettiera h. 21 cm.
una teiera h. 14 cm.
4 zuccheriere h. 10 cm.
due lattiere h. 13 cm.
12 tazzine da the h. 5 cm. con 11 piattini d. 14 cm.
12 tazzine da caffè h. 5 cm. con 12 piattini d. 11 cm.
una coppia di candelabri a tre luci h. 26 cm.

€ 1.000/1.500
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70
FIASCA IN ARGENTO E VETRO
Londra 1861
orafo George Angell, corpo in vetro rosso con 
montatura in argento cesellato con motivi di 
mascheroni, 
h. 35 cm.

€ 400/600

69
OLIERA IN ARGENTO E CRISTALLO (7)
Inghilterra, XVIII-XIX Sec.
struttura in argento poggiante su quattro piedini quadrati, 
completa di tre ampolle in argento e due ampolle in 
cristallo molato con tappi in argento, 
peso netto 1200 gr.
20x18,5x18,5 cm.

€ 450/650
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71
COPPIA DI LEGUMIERE IN ARGENTO
Londra, 1813
orafo Paul Storr, corpi lisci di forma 
circolare e baccellati, centrati da stemmi 
araldici, manici laterali e prese dei coperchi 
cesellati con teste di leoni e volute 
vegetali, poggianti su quattro piedini, 
peso complessivo 2383 gr.
19x22x16,5 cm.

€ 1.500/2.500
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72
COPPA IN ARGENTO E VERMEIL A DUE MANICI
Londra, 1827
corpo baccellato e cesellato con tralci di vite, manici sagomati a 
foggia di volute vegetali, coperchio con presa a pigna, 
peso 2895 gr. 
h. 44 cm.

€ 2.500/3.500
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73
COPPA IN ARGENTO E VERMEIL
Londra, 1927
orafo Carrington & Co, corpo sbalzato e decorato con motivi 
floreali e vegetali, manici con attacco a mascherone, poggiante 
su base circolare, coperchio con presa a balaustro, 
peso 2036 gr.
h. 37 cm.

€ 1.200/1.500
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76
BOCCALE IN ARGENTO
Londra, 1871
orafo John Hunt & Robert Roskell, corpo liscio 
con manico sagomato, 
peso 358 gr. 
h. 12,5 cm.

€ 150/250

74
COPPA A DUE MANICI IN ARGENTO
Londra, 1761
orafi William & Robert Peaston, corpo 
liscio con manici a voluta,
peso 168 gr. 
h. 8,5 cm.

€ 80/120

75
COPPA A DUE MANICI IN ARGENTO 
Inghilterra, XIX Sec.
corpo liscio con manici a voluta, punzoni usurati, 
peso 250 gr.
h. 12 cm.

€ 100/150
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77
MUG IN ARGENTO
Londra, 1769
orafo John Kentenber, corpo sbalzato e 
cesellato con motivi vegetali e floreali, 
manico a voluta, entro custodia,
peso 308 gr.
h. 12 cm.

€ 200/300

79
MUG IN ARGENTO
Londra, primi anni del XX Sec.
corpo liscio e baccellato, manico sagomato, 
punzoni usurati, 
peso 270 gr. 
h. 12 cm.

€ 100/150

78
MUG IN ARGENTO
Londra, 1766
orafi William & James Priest, corpo sbalzato 
e cesellato con figure, manico a voluta, 
peso 300 gr. 
h. 11,5 cm.

€ 150/250
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82
HERMES, SET DI DODICI SEGNAPOSTI IN ARGENTO
Francia, XX Sec.
con monete applicate, firmati Hermes Paris, entro 
custodia originale, 
peso complessivo 361 gr. 
3,5x3,5 cm.

€ 900/1.200

80
HERMES, COPPIA DI TAZZE DA THE (4)
Francia, XX Sec.
collezione “Egèe” in porcellana bianca decorata, 
marchio della produzione, entro scatola originale 
h. 5,5 - d. 14,5 cm.

Offerta Libera

81
HERMES, PROD. LIMOGES, TAZZA DA 
COLLEZIONE 
Francia, 1987
in porcellana policroma, marchio della 
produzione 
5x14 cm.

Offerta Libera
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83
HERMES, SERVIZIO DA TAVOLA (47)
Francia, XX Sec.
decoro “Chaine d’ancre blue”, in porcellana blu su 
fondo bianco, marchio della produzione, lievi difetti 
Composto da:
10 piatti piani d. 27,5 cm.
18 piatti fondi d. 22,5 cm.
17 piatti da frutta d. 22,5 cm.
un piatto ovale da portata 42x38 cm.
un’insalatiera 10x25 cm.

€ 800/1.200
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84
BULGARI, GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (3)
Italia, XX Sec
composto da tre taste du vin, firmati, 
peso complessivo 171 gr. 
d. massimo 10 cm.

€ 100/150

85
BULGARI, CONTENITORE CON MANICO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
a corpo liscio con manico tornito, 
peso 459 gr. 
4,5x20,5x15 cm.

€ 200/300
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86
BULGARI, GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO, FIRMATI (2)
Italia, XX Sec.
composto da:
un bicchiere in argento, corpo liscio con applicate due monete in 
oro giallo (Amet Zogu I / 1925-1939 - 20 Franga/ 1927) 6x8 cm. 
un cestino in argento a corpo baccellato con profilo smerlato, 
prese laterali di linea sagomata, 2x12x7,5 cm.
peso complessivo 220 gr.

€ 150/250

87
BULGARI, PORTAPENNE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio con applicate dieci medaglie 
commemorative Cristoforo Colombo Trans Mare Currvnt 
in argento dorato, firmato, 
peso 637 gr.
h. 13 cm.

€ 300/500
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88
BULGARI, COPPA IN ARGENTO A DUE MANICI
Italia, XX Sec.
corpo liscio, manici a volute, coperchio con presa a 
balaustro, 
peso 583 gr. 
h. 17 cm.

€ 300/400
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89
BULGARI, ALZATA CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Roma, 1969
base circolare con bordo sagomato, coppa polilobata a 
corpo liscio, firmata, 
peso 2290 gr. 
22x32 cm.

€ 2.000/3.000
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90
CORNICE PORTAFOTO IN 
LAPISLAZZULO E ARGENTO 
Italia, XX Sec.
25,5x20,5 cm.

€ 150/250

91
SCATOLA RETTANGOLARE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio, coperchio parzialmente 
godronato delimitato da quattro elementi 
quadrati in lapislazzulo, interno in legno, 
peso lordo 280 gr.
3x17x11 cm.

€ 60/90

92
SCATOLA PORTASIGARETTE IN 
VERMEIL 
Italia, XX Sec.
forma squadrata, 
peso netto 242 gr. 
2x10,2x11,7 cm.

€ 120/160
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95
SCATOLA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Ubaldo San Donai, Treviso, corpo 
liscio, coperchio centrato da una moneta 
in rame, 
peso 308 gr. 
3x11,5x9 cm.

€ 140/180

94
FERMACARTE IN ARGENTO, FIRMATO 
PETOCHI ROMA
Italia, XX Sec.
centrato da una placca ovale in micromosaico 
del XIX secolo raffigurante il Tempio di Vesta e 
circondata da profilo in oro giallo 18kt, firmato 
G. Petochi, Roma, 
peso netto 194 gr.
1x9x8 cm.

€ 250/350

93
FERMACARTE IN ARGENTO E MARMO 
Italia, XX Sec.
raffigurante una testa di medusa 
2x10x10 cm.

€ 200/300
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96
BUCCELLATI, GRANDE ZUPPIERA IN ARGENTO
Italia, metà XX Sec.
corpo ovale con bordo superiore ondulato, poggiante su quattro piedini a doppia voluta, decorata con motivo a baccellature, 
coperchio con superficie a decorazione analoga e cimasa formata da grandi foglie con frutto centrale, anima in argento 
dorato, firmata, 
peso complessivo 5990 gr.
27x48x37 cm.

€ 4.000/6.000
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97
FEDERICO BUCCELLATI, COPPA IN ARGENTO 
A DUE MANICI
Italia, XX Sec.
decorata con motivi di foglie e ghiande in rilievo, 
firmata, 
peso 1170 gr.
16x23x14 cm.

La coppa riprende i modelli del vasellame 
romano rinvenuto nel 1895 a Boscoreale ed 
attualmente conservato nel Museo del Louvre di 
Parigi

€ 800/1.200

98
FEDERICO BUCCELLATI, COPPIA DI 
FOGLIE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpi martellati e sagomati, firmate, 
peso 542 gr.
6x22x19,5 cm.

€ 350/550

99
GIANMARIA BUCCELLATI, CESTINO IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
serie Fiori modello Papavero, firmato, 
peso 224 gr. 
d. 18 cm.

€ 200/300
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100
MARIO BUCCELLATI
Italia, metà XX Sec.
grande centrotavola a conchiglia in argento, firmato 
Buccellati, entro custodia originale, 
peso 2122 gr. 
12x40x33 cm.

€ 3.000/5.000
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103
BROCCA IN CERAMICA ED ARGENTO
Portogallo, XIX-XX Sec.
montatura in argento traforato con grappoli d’uva, 
manico sagomato, difetti 
h. 17,5 cm.

€ 200/400

101
CARAFFA IN ARGENTO BATTUTO 
Italia, XX Sec.
manico a voluta, 
peso 778 gr.
h. 26 cm.

€ 350/450

102
CARAFFA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Gianmario Pizzera, Milano, corpo sbalzato 
e cesellato con tralci di vite alternati a motivi 
vegetali, manico sagomato,
peso 497 gr. 
h. 18,5 cm.

€ 250/350
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105
CARAFFA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Antonio Borile, Padova, corpo liscio 
martellato e baccellato, manico sagomato, 
peso 471 gr. 
h. 14,5 cm.

€ 250/350

104
CARAFFA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Guerci & co, Alessandria, corpo liscio 
bombato, 
peso 831 gr. 
h. 22 cm.

€ 350/550
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106
TAGLIACARTE IN ARGENTO VERMEIL E OCCHIO DI TIGRE 
Italia, XX Sec.
peso lordo 100 gr. entro custodia
l. 25 cm.

€ 100/200

108
MARTELLETTO DA GIUDICE IN ARGENTO E LEGNO 
Italia, XX Sec.
entro custodia
l. 27 cm.

€ 50/80

107
TAGLIACARTE IN ARGENTO E LEGNO
Italia, XX Sec.
completo di scatola con difetti 
l. 29,5 cm.

€ 30/50
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111
COLLEZIONE DI MEDAGLIE IN ARGENTO (22)
Italia, XX Sec.
“I Rioni di Roma” medaglie in argento 986/1000 decorate a smalto cloisonnè, realizzate 
dall’Istituto Poligrafico e Zecca di Stato in 750 pezzi, serie in esclusiva per la Società 
Italiana per le Edizioni d’Arte, entro cofanetto in plexiglass, 
peso monete 1100 gr.
d. 4,5 cm.

€ 600/800

110
OROLOGIO DA TAVOLO IN ARGENTO INCISO 
inizio XX Sec.
base in legno
15,5x23x5 cm.

€ 100/150

109
OROLOGIO DA SCRIVANIA IN ARGENTO E 
METALLO
Londra, 2000
orafo Grant MacDonald, base rettangolare 
decorata con due sculture raffiguranti antilopi 
11x26,5x13,5 cm.

€ 400/600
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112
CENTROTAVOLA OVALE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con melograni, castagne e motivi 
vegetali, interno in vermeil, 
peso 495 gr. 
7x28x21,5 cm.

€ 240/280

114
CENTROTAVOLA CIRCOLARE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato con motivi geometrici, 
peso 353 gr. 
8,5x21,5 cm.

€ 140/220

113
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafi F.lli Zaramella, Padova, corpo ovale 
baccellato con profilo smerlato, interno in 
vermeil, 
peso 658 gr. 
10x25x20 cm.

€ 300/400
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115
SET DI SOTTOPIATTI IN ARGENTO (12)
Italia, XX Sec.
orafo Ricci & C., Alessandria, forma circolare a corpo liscio, 
peso complessivo 6153 gr. 
d. 27 cm.

€ 3.000/5.000
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117
VASSOIO OVALE IN ARGENTO A 
DUE MANICI
Italia, XX Sec.
orafi F.lli Zaramella, Padova, corpo 
liscio, profilo cesellato con motivi di 
palmette Impero, manici a foggia 
vegetale, 
peso 1700 gr. 
61x39 cm.

€ 900/1.200

116
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI
Italia, XX Sec.
forma ovale con profilo decorato a 
motivo Impero, 
peso 1318 gr. 
56x35,5 cm.

€ 650/750

118
VASSOIO OVALE IN ARGENTO A DUE 
MANICI
Italia, XX Sec.
orafo Rino Greggio, Padova, profilo 
cesellato con palmette Impero, manici 
sagomati a foggia vegetale, 
peso 1479 gr. 
62x38 cm.

€ 600/800
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119
VERSATOIO IN ARGENTO CON VASSOIO CIRCOLARE
Italia, XX Sec.
orafo Piero Arioli, Milano, corpi baccellati e cesellati con palmette 
Impero e ghirlande vegetali, beccuccio e presa a foggia d’aquila, 
peso 2357 gr.
41x37,5 cm.

€ 1.200/1.800
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120
RICHARD GINORI, SERVIZIO DA TAVOLA (52)
Italia, XX Sec.
decoro “Tione Frutti Antico Doccia”, in porcellana 
policroma su fondo bianco, marchio della 
produzione. 
Composto da:
24 piatti piani d. 24 cm.
12 piatti fondi d. 23,5 cm.
12 piatti da frutta d. 20,5 cm.
una zuppiera 23,5x33x21,5 cm.
una insalatiera 10,5x25,5x20 cm.
un piatto ovale da portata 39,5x30 cm.
un piatto circolare da portata d. 30,5 cm.

€ 500/700
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121
VASSOIO OVALE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio, profilo cesellato con motivi di 
palmette Impero, 
peso 920 gr. 
44x30 cm.

€ 500/700

122
VASSOIO OVALE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Peruggia & co, corpo liscio, profilo 
cesellato con motivi di palmette Impero, 
peso 670 gr. 
40x28 cm.

€ 350/450

123
VASSOIO OVALE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Peruggia & co, Alessandria, corpo 
liscio, profilo cesellato con motivi di 
palmette Impero, 
peso 1045 gr. 
47,5x33,5 cm.

€ 600/800
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125
VASSOIO OVALE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo F.lli Zaramella, Padova, corpo liscio, profilo cesellato con motivi di palmette Impero, 
peso 1338 gr. 
50,5x33,5 cm.

€ 750/950

124
VASSOIO OVALE DA PESCE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Peruggia e co, Alessandria, corpo liscio, profilo cesellato con motivi di palmette Impero, 
peso 1490 gr. 
58x26,5 cm.

€ 800/1.000
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127
COPPIA DI AMPOLLE IN ARGENTO E VETRO 
INCISO Francia, XIX - XX Sec.
h. 27,5 cm.

€ 120/160

126
COPPIA DI BOTTIGLIE IN ARGENTO E 
VETRO MOLATO 
Francia, XIX - XX Sec.
h. 27,5 cm.

€ 150/250
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128
PORTA TARTUFO IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
piatto circolare traforato e cesellato con motivi floreali e 
vegetali, campana in vetro poggiante su base in legno, presa 
in argento a foggia di fiore, 
peso 325 gr.
8x17 cm.

€ 300/500

129
COPPIA DI SOTTOBOTTIGLIA IN ARGENTO
XX Sec.
bordi traforati e decorati con motivi floreali in rilievo, 
peso complessivo 513 gr. 
d. 16,5 cm.

€ 300/500

130
VASSOIO OVALE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
bordo traforato e decorato con motivi floreali in rilievo, 
peso 1730 gr. 
45x34,5 cm.

€ 900/1.200
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131
SET DA TAVOLA IN ARGENTO E CRISTALLO MOLATO (4)
Italia, XX Sec.
orafo Ricci & co, Alessandria, corpi cesellati con motivi di 
palmette Impero, composto da :
un’ oliera in argento con due ampolle in cristallo molato 
con tappi, 33x26x14 cm.
una formaggera in argento con interno in cristallo molato, 
completa di relativo cucchiaino, 17x15 cm. 
2 saliere in argento con interno in cristallo molato, 
complete di relativi cucchiaini, 6x8 cm.
peso netto complessivo 1290 gr.

€ 700/1.000

132
SALSIERA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Peruggia & Co, Alessandria, corpo liscio 
con bordi cesellati con motivi di palmette 
Impero, manico sagomato a foggia di voluta 
vegetale, 
peso 472 gr.
13x12,5x21 cm.

€ 250/300

133
SET DI COPPETTE CON PIATTINO IN ARGENTO (12)
Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, 
peso complessivo 1863 gr. 
5x11,5 cm. - d. 17 cm.

€ 900/1.200
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134
COPPIA DI CANDELABRI IN ARGENTO A CINQUE LUCI
Italia, bolli Fascio anni 30-40
orafo F.lli Leone, Milano, stelo a colonna con bracci a foggia di 
volute vegetali, basi circolari decorate con motivi di palmette 
Impero e poggianti su piedi ferini, 
peso complessivo 3150 gr.
46x38 cm.

€ 1.700/2.000
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135
KPM, SERVIZIO DA TAVOLA (100)
Germania, XIX-XX Sec.
modello “Roccaille” in porcellana bianca profilata in oro, 
decorato con motivi di tralci di vite, marchio della produzione. 
Composto da:
46 piatti piani d. 25,5 cm.
24 piatti fondi d. 24,5 cm.
24 piatti da frutta d. 22,5 cm.
2 piatti circolari da portata d. 35 - 31,5 cm.
2 piatti ovali da portata 42x30 cm.
2 salsiere 9x25x19 cm.

€ 400/600
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136
LANGENTHAL, SERVIZIO DA THE (43)
Svizzera, metà XX Sec.
in porcellana policromo su fondo bianco, profilo dorato, 
decoro floreale, marchio della produzione. 
Composto da:
18 tazze h. 5 cm. con piattino d. 15 cm.
una teiera h. 13 cm.
una zuccheriera 9x10,5 cm.
una lattiera h. 13 cm.
una cremiera h. 6 cm.
un piattino d, 17,5 cm.
un vassoio rettangolare 31,5x15 cm.
un vassoio circolare d. 33 cm.

€ 200/300
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137
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO STILE 
IMPERO (195)
Italia, XX Sec.
orafo Ricci & co. Alessandria, modello 
“Impero”, completo di scatola in legno, 
peso netto 9830 gr.
Composto da: 
30 forchette
18 cucchiai
30 coltelli
12 forchette da pesce
12 coltelli da pesce
12 forchette da frutta

12 coltelli da frutta
12 cucchiai da dolce
12 forchettine da dolce
12 cucchiaini da gelato
12 cucchiaini da the
12 cucchiaini da caffè
7 posate da portata
un pinza per il pane
un mestolo

€ 5.000/7.000
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138
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN ARGENTO (4)
Italia, XX Sec.
orafo Cesa Alessandria, corpo liscio inciso con 
motivi di riserve vegetali, manici e prese del 
coperchio in legno 
Composto da:
una teiera
una caffettiera
una lattiera
una zuccheriera
peso lordo 1885 gr.
h. massima 25 cm.

€ 1.000/1.500

139
CAFFETTIERA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Ricci & Co., corpo liscio, manico a voluta 
in legno, becco a motivo zoomorfo, 
peso 737 gr. 
h. 27 cm.

€ 350/450

140
TANKARD IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Luigi Genazzi Milano per L.W. Cassina, 
corpo sbalzato, baccellato e cesellato con 
ghirlande floreali e vegetali alternati a scudi 
e stemmi araldici
peso 1272 gr.
h. 28 cm.

€ 700/900
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141
SAMOVAR IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo baccellato e cesellato con volute 
vegetali centrato da uno stemma araldico, 
base con scaldino cesellato e decorato 
con quattro fauni e palmette vegetali, 
peso 2068 gr.
h. 41 cm.

€ 1.000/1.500
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142
ROYAL COPENAGHEN, SERVIZIO DA TAVOLA (178)
Danimarca, metà XX Sec.
decoro “Gold Fun”, in porcellana su fondo bianco con 
profilo dorato, marchio della produzione. 
Composto da:
35 piatti piani d. 25,5 cm.
14 piatti fondi d. 22 cm.
14 piatti da frutta d. 19,5 cm.
14 piatti a mezzaluna 21x16 cm.
12 tazze da brodo h. 7 con 12 piattini d. cm. 17 cm.
12 portauovo h. 6,5 cm.
12 piattini portapane d. 15,5 cm.
2 piatti ovali da portata 39x26,5 cm.
2 salsiere 8x22x12 cm.
una insalatiera 6x22,5 cm.
12 tazze da the h. 5,5 cm. con 12 piattini d. 14,5 cm.
12 tazzine da caffè h. 6 cm. con 12 piattini d. 11 cm.

€ 1.000/1.500
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143
COPPIA DI SALIERE IN VERMEIL
Regina Vittoria, Londra, 1868
orafi Cater Dudley e Samuel Holditch, 
raffiguranti sirene con conchiglie, 
peso complessivo 600 gr. 
5x10x11 cm.

€ 600/900

144
SERVIZIO DI POSATE DA DESSERT IN 
ARGENTO VERMEIL (33) 
Italia, bollo Fascia, anni 30-40
modello San Marco, 
composto da:
11 forchette
11 coltelli
11 cucchiai
peso complessivo 1748 gr.

€ 700/900

145
SERVIZIO DI POSATE DA DESSERT IN 
ARGENTO E VERMEIL (36)
Francia, XIX Sec.
orafo Philippe Berthier, cesellato con tralci di 
vite e motivi vegetali, 
composto da: 
12 forchette
12 coltelli
12 cucchiai
peso complessivo 1005 gr.

€ 600/800
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146
VASSOIO IN ARGENTO DORATO
Germania, XIX-XX Sec.
forma ovale con bordo traforato e decorato con motivi di grappoli 
d’uva e foglie di vite, sul retro stemma araldico e monogramma, 
peso 1417 gr.
43,5x31,5 cm.

€ 800/1.000

147
ECUELLE IN ARGENTO DORATO
Italia, XX Sec.
orafo Annibale Cusi, Milano, forma circolare con manici a 
foggia di cavallo, bordo a motivo Impero, presa del coperchio 
a doppia voluta, 
peso 490 gr.
12x17 cm.

€ 300/400
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148
TABACCHIERA IN ARGENTO VERMEIL E 
SMALTO
Italia, XX Sec.
orafo Renato Salimbeni, Firenze, corpo 
inciso e traforato con ricche volute vegetali, 
coperchio centrato da una miniatura 
raffigurante una giovane fanciulla, con 
cappello, firmata V.W. Cecchi
2,2x8,6x7,6 cm.

€ 400/600

149
SET DI SEGNAPOSTO IN ARGENTO E 
MARMI POLICROMI (6)
Italia, XX Sec.
cesellati a raffigurare animali e volatili, 
poggianti su basi in marmi policromi, entro 
custodia 
4x6x3 cm. cad.

€ 150/250

150
SCATOLA PORTAFIAMMERI IN VERMEIL
Italia, XX Sec.
forma squadrata con coperchio in diaspro, 
peso lordo 142 gr. 
6,5x5x4 cm.

€ 100/150
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151
COPPIA DI CANDELABRI A CONQUE FIAMME IN VERMEIL
Italia, bollo Fascio anni 30-40
orafo Fernando Genazzi, Firenze, basi circolari, steli torniti con 
bracci di linea mossa, 
peso complessivo 2525 gr. 
h. 36 cm.

€ 900/1.200
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152
BACCARAT, SET DI BICCHIERI DA 
COLLEZIONE (4) 
Francia, XX Sec.
in cristallo colorato, marchio della 
produzione
h. massima 28,5 cm.

€ 90/120

153
MANIFATTURA DI BOEMIA, PARTE DI 
SERVIZIO DI BICCHIERI (52) 
metà XX Sec.
in vetro inciso, molato e colorato, 
composto da:
36 bicchieri di fogge e misure diverse 
h. massima 19,5 cm.
16 coppe h. 8 cm.

€ 200/300

154
GRUPPO DI BICCHIERI IN VETRO 
COLORATO (12) 
XX Sec.
di due fogge e misure diverse
h. 22 - 18 cm.

€ 80/120
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155
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (133)
Italia, XX Sec.
orafo Fratelli Calegaro, Padova, stile Cardinale, 
composto da: 
24 forchette
12 coltelli
12 cucchiai
12 cucchiai medi
12 cucchiaini
5 cucchiaini da caffè
12 forchette da frutta
12 coltelli da frutta
12 forchette da pesce

12 coltelli da pesce
un mestolo
un colino
una coppia di posate da insalata 
una coppia di posate da legumi 
un coppia di posate da pesce 
peso complessivo 7030 gr.

€ 3.000/4.000
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156
ROYAL COPENAGHEN, SERVIZIO DA TAVOLA (42)
Danimarca, XX Sec.
decoro “Blue flower curved”, in porcellana blu 
cobalto su fondo bianco, bordo Ozier, marchio della 
produzione, entro scatole originali 
Composto da:
12 piatti piani d. 26 cm.
12 piatti fondi d. 22 cm.
12 piatti da frutta d. 21 cm.
una zuppiera 19x34x22 cm.
una insalatiera 10x23 cm.
2 piatti ovali da portata 36x28 cm. cad.
2 foglie 23x18 cm.

€ 1.200/1.500



113

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

157
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI (42)
Francia, XX Sec.
modello “Capri” in cristallo trasparente, 
marchio della produzione, entro scatole 
originali. 
Composto da:
12 bicchieri da acqua h. cm. 17 cm.
12 bicchieri da vino bianco h. 15,5 cm.
12 flutes h. 18,5 cm.
2 caraffe 25 cm. cad.

€ 900/1.200
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158
ZUCCHERIERA IN ARGENTO E VERMEIL
Italia, XX Sec.
a foggia di conchiglia, completa di cucchiaino, 
peso complessivo 177 gr. 
5,5x14x14 cm.

€ 100/150

159
CONCHIGLIA BATTESIMALE IN ARGENTO E 
VERMEIL
Italia, XX Sec.
orafo Enea Stefani, Bologna, corpo sbalzato e 
cesellato con motivi vegetali e di volute, 
peso 161 gr. 
2,5x16x12,5 cm.

€ 80/120

160
COPPIA DI CONCHIGLIE BATTESIMALI IN ARGENTO E 
VERMEIL 
Italia, XX Sec.
peso complessivo 461 gr.
5,5x17x14 cm. cad.

€ 300/400
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161
SECCHIELLO PORTABOTTIGLIA IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio parzialmente sbalzato con 
motivi geometrici, manici sagomati a foggia 
vegetale, interno in vermeil, 
peso 1710 gr. 
24x27x21 cm.

€ 900/1.200

162
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Antonio Brigantini, Firenze, corpo rettangolare sbalzato e 
cesellato con motivi di frutta e motivi vegetali, interno in vermeil, 
peso 1226 gr.
8x34x24 cm.

€ 500/700
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163
HEREND, PER CANDIDA TUPINI ROMA, SERVIZIO 
DA TAVOLA (103)
Ungheria, XX Sec.
decoro “Foglie di vite e grappoli d’uva ruggine”, in 
porcellana policroma su fondo bianco, bordo Ozier 
con profilo dorato, marchio della produzione.
Composto da:
24 piatti piani d. 25,5 cm.
12 piatti fondi d. 24,5 cm.
24 piatti da frutta d. 21 cm.
una zuppiera 28x37x25 cm.
una legumiera 16x29x25 cm.
una insalatiera 9,5x26x26 cm.
3 piatti ovali da portata misura massima 46,5x35,5 cm.
3 piatti circolari misura massima d. 37 cm.

una salsiera con colino 9,5x25x21 cm.
2 foglie 24x20 cm.
12 tazzine da caffè h. 6 cm. con 12 piattini d. 11 cm.
5 raviere 3,5x20x14 cm.
un posacenere 4x12 cm.

€ 2.500/3.500
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164
TOVAGLIA IN MERLETTO DI BURANO
ricamo con motivi floreali e ampie volute 
vegetali 
260x212 cm.

€ 500/700
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165
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (187) 
Italia, XX Sec.
modello San Marco, 
composto da:
36 forchette
18 cucchiai
17 coltelli
12 forchette da pesce
12 coltelli da pesce
17 coltelli frutta
30 coltelli frutta
18 cucchiai da dolce
17 cucchiaini
8 posate da portata
2 colini non pertinenti ma compatibili
peso complessivo 7940 gr.

€ 3.000/5.000
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166
TEIERA IN ARGENTO
India, XIX-XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato a raffigurare scene di vita 
con personaggi e animali, manico a foggia di cobra, 
presa del coperchio a foggia di elefante, lievi difetti, 
peso 552 gr.
h. 13 cm.

€ 200/300

167
PIATTO IN CERAMICA INVETRIATA CON 
PROFILO IN ARGENTO 
Giappone, inizio XX Sec.
raffigurante un Airone
d. 26 cm.

€ 150/200

168
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (7) 
manifattura orientale, inizio XX Sec.
fogge e misure diverse, 
peso complessivo 236 gr. 
misura massima 10,5x7 cm.

€ 100/150

169
BACCHETTE IN ARGENTO 
manifattura orientale, XX Sec. 
peso 38 gr.
l. 23 cm.

€ 80/120
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170
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Shangai, 1890 circa
orafo Hung Chong & Co, corpo rettangolare sbalzato e 
finemente cesellato con scene di vita orientale, poggiante su 
quattro sostegni a foggia di draghi, interno in vermeil, 
peso 617 gr.
10x20x17 cm.

€ 400/600

171
SALVER IN ARGENTO
Cina, fine XIX-inizio XX Sec.
orafo Hung Chong & Co, corpo inciso con motivi di dragoni e 
profilo cesellato con motivi di bambù, poggiante su tre piedini, 
peso 1181 gr.
d. 37 cm.

€ 650/850
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172
CALAMAIO IN ARGENTO
Londra, 1851
orafi Charles Thomas Fox & George Fox, 
corpo rettangolare traforato con volute 
vegetali, poggiante su quattro piedini a riccio, 
completo di due ampolle in vetro molato, 
peso netto 650 gr.
9x26x15 cm.

€ 300/500

173
ALZATA CENTROTAVOLA IN ARGENTO E 
VERMEIL
Londra, 1887
orafo Martin, Hall & Co, base circolare, fusto 
tornito ed inciso, piatto tondo decorato con 
motivi vegetali e di frutta, 
peso 1178 gr. 
19x28 cm.

€ 700/900

174
ALZATA CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Sheffield, 1920
base circolare, piatto traforato e cesellato con 
motivi vegetali e floreali, 
peso 363 gr. 
8,5x21,5 cm.

€ 160/200
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175
COPPIA DI CANDELIERI IN ARGENTO
Londra, 1911
orafo Mappin & Webb Ltd, fusto a sezione 
squadrata, poggiante su base ottagonale 
peso 633 gr.
h. 16,5 cm.

€ 400/600

177
COPPIA DI CANDELIERI IN ARGENTO
Londra, 1902
orafo Charles Boyton, base squadrata e stelo 
decorato con motivi neoclassici, 
peso lordo 817 gr. 
h. 25,5 cm

€ 400/600

176
CANDELIERE IN ARGENTO
Sheffield, 1900
Orafo Alexander Clark Manufacturing Co., 
base squadrata e stelo decorati con motivi 
neoclassici, 
peso lordo 623 gr. 
h. 30 cm.

€ 250/350
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178
COFANETTO IN ARGENTO
Londra, 1877
orafo James Oliver, corpo circolare sbalzato e 
cesellato con motivi floreali e festoni vegetali, 
lievi difetti, 
peso 228 gr. 
8x12 cm.

€ 100/150

179
SCULTURA IN ARGENTO
Venezia, XIX Sec.
raffigurante Arlecchino poggiante su base, 
architettonica, 
peso 220 gr.
h. 12,5 cm.

Bibliografia: “Vecchi argenti europei”, H.Brunner, 
ed. Bramante, Milano 1965, tav. 289 

€ 300/400

180
COMPOSTIERA IN ARGENTO E VETRO 
INCISO
Francia, XIX-XX Sec.
corpo di linea mossa cesellato con manici a 
doppia voluta e vetro decorato con motivi 
floreali e vegetali, 
peso lordo 1132 gr. 
h. 24 cm.

€ 150/200
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181
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Austria, 1872
corpo sbalzato, traforato e cesellato con motivi 
floreali e vegetali, poggiante su tre piedini, 
peso 948 gr. 
14x40x35 cm.

€ 450/650

182
COPPIA DI SCATOLE PORTA THE IN ARGENTO
Londra, 1769
orafo Samuel Wood, corpi sbalzati e cesellati con motivi vegetali, 
Etichetta collezione Sotirio Bulgari, Roma
peso complessivo 664 gr.
15x10x7 cm.

€ 600/800
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184
CANDELIERE IN ARGENTO
Roma, XIX Sec.
orafo Stefano II Sciolet (1826 - 1869), base 
circolare centrata da uno stemma araldico, 
sbalzata e cesellata con palmette Impero, 
stelo troncoconico con Giano Bifronte

Bibliografia: Costantino Bulgari, Argentieri 
Gemmari e Orafi D’Italia, Lorenzo del Turco, 
Roma, parte prima, pag. 390 bollo n. 949 

peso 215 gr. 
h. 34 cm.

€ 300/500

183
COPPIA DI CANDELIERI IN ARGENTO
Roma, XIX Sec.
orafo Angelo Giannotti (1824 -1865), base circolare sbalzata e 
cesellata con palmette Impero, stelo troncoconico liscio con 
Giano Bifronte

Bibliografia: Costantino Bulgari, Argentieri Gemmari e Orafi 
D’Italia, Lorenzo del Turco, Roma, parte prima, pag. 524 -527 
bollo n. 562 - 563

peso 504 gr.
h. 28,5 cm.

€ 600/800

185
COPPIA DI CANDELIERI IN ARGENTO
Napoli, XIX Sec.
base circolare sbalzata con motivi vegetali e di 
frutta, stelo tornito, 
peso complessivo 689 gr. 
26,5 cm.

€ 350/450
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186
COPPIA DI CANDELIERI IN ARGENTO
Napoli, XIX Sec.
base circolare decorata con motivo di foglie 
e fiori sbalzati, stelo troncoconico con 
decorazione a torchon, 
peso 550 gr. 
h. 26,5 cm.

€ 800/1.200

187
COPPIA DI CANDELIERI IN ARGENTO
Napoli, metà XIX Sec.
base circolare sbalzata con motivi floreali 
e vegetali, stelo scanalato, 
peso complessivo 972 gr. 
h. 34,5 cm.

€ 700/1.000
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188
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (3)
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte, Firenze, composto da due 
caraffe ed un boccale, corpi lisci martellati, 
parzialmente sbalzati e cesellati con motivi 
vegetali, 
peso complessivo 840 gr.
h. 21 - 17 - 11 cm.

€ 350/450

189
SET DI BICCHIERI DA LIQUORE IN ARGENTO (12)
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte, Firenze, corpi sbalzati e cesellati 
con motivi floreali, interni in vermeil, 
peso complessivo 360 gr. 
h. 5 cm.

€ 150/250

190
COPPIA DI PORTABOTTIGLIA IN ARGENTO E LEGNO
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte, Firenze, corpi sbalzati e cesellati con 
motivi vegetali, basi in legno, 
peso lordo 348 gr. 
7x10 cm.

€ 100/200

191
COPPIA DI SOTTOBOTTIGLIA IN ARGENTO
Germania, XIX Sec.
corpi traforati, sbalzati e cesellati con tralci di vite, 
poggianti su piedini a riccio, basi in legno, 
peso lordo 482 gr. 
7x15 cm.

€ 100/200
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192
VASO PORTAFIORI IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo baccellato e cesellato con motivi 
floreali, 
peso 1580 gr. 
h. 36 cm.

€ 700/1.000
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193
SET DA BIBITA IN METALLO ARGENTATO (9)
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte, Firenze, 
composto da una caraffa e 8 bicchieri 
h. 20 - 9 cm.

€ 50/80

194
TRE SOTTOBOTTIGLIA IN METALLO ARGENTATO
XX Sec.
corpi circolari in metallo cesellato con tralci di vite, 
basi in resina 
6x10 cm.

Offerta Libera

195
SALSIERA IN SHEFFIELD 
Inghilterra, XX Sec.
corpo liscio, manico a voluta 
11x20x11 cm.

Offerta Libera

196
COPPIA DI SCATOLE PORTA THE IN METALLO 
ARGENTATO 
XX Sec.
corpi sagomati incisi con motivi floreali, lievi difetti 
17x15x11,5 cm.

Offerta Libera
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197
VERSATOIO IN METALLO
Italia, XX Sec.
corpo liscio, decorato con tralci di vite
h. 21 cm.

Offerta Libera

198
GRANDE VASSOIO IN SHEFFIELD A 
DUE MANICI
Inghilterra, XIX -XX Sec.
formo ovale con profilo sagomato 
inciso e cesellato con motivi floreali e 
volute vegetali 
75x51,5 cm.

€ 150/250
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MARTEDÌ 15 OTTOBRE 2024
ORE 15:30

LOTTI  199-400  
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202
CAFFETTIERA IN ARGENTO
Stati Uniti, XX Sec.
orafo Tiffany & Co, corpo sbalzato e cesellato 
con motivi vegetali e floreali, manico di linea 
sagomata, 
peso 879 gr. 
h. 26 cm.

€ 450/650

199
SERVIZIO DA CAFFÈ IN ARGENTO (3)
Usa, 1925
orafo Gorham, corpo liscio di forma piriforme, 
manico sagomato in bachelite, 
composto da: 
una caffettiera
una lattiera
una zuccheriera
peso lordo complessivo 628 gr.
h. massima 22 cm.

€ 300/500

200
TAZZA E PIATTINO IN ARGENTO 
Usa, XIX Sec.
orafo Kerr & Thiery, corpo inciso e cesellato 
con personaggi ed animali di vari continenti, 
peso complessivo 289 gr. 
5x16 cm.

€ 120/160

201
VASETTO IN ARGENTO
Stati Uniti XX Sec.
orafo Tiffany & co, corpo liscio 
con bordo godronato, 
peso 290 gr. 
h. 19,5 cm.

€ 150/250
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203
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN ARGENTO E 
VERMEIL (5)
Italia, XX Sec.
orafo Musy, Torino, corpo liscio, manici a 
voluta, monogramma al centro, composto da: 
una teiera
una caffettiera
una lattiera
una zuccheriera
un vassoio a due manici
peso complessivo 4378 gr.
vassoio 61x37,5 cm.  
h. massima 27 cm.

€ 2.000/3.000
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204
LOMONOSOV SAN PIETROBURGO, SERVIZIO 
DA THE E CAFFÈ (62)
Russia, XX Sec.
modello “Tulipano decoro rete cobalto” in 
porcellana blu cobalto e oro su fondo bianco, 
marchio della produzione. 
Composto da:
una teiera h. 19 cm.
una zuccheriera h. 10 cm.
2 lattiere h. 8 cm.
12 tazze da the h. 6 cm. con 9 piattini d. 15 cm.
7 tazze da caffè h. 6 con 7 piattini d. 11,5 cm.
12 piattini da dolce d. 18 cm.
11 sottopiatti d. 15 cm.

€ 400/600
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205
LALIQUE, CENTROTAVOLA IN VETRO 
Francia, XX Sec.
modello “Capucines”, firmato sotto la base 
6,5x31 cm.

€ 100/150

206
LALIQUE, CENTROTAVOLA IN VETRO 
Francia, anni 2000
modello Serpentine, firmata
7x38 cm.

€ 150/250
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207
LALIQUE, PARTE DI SERVIZIO DI BICCHIERI (28)
Francia, XX Sec.
modello “Bourgueil” in vetro trasparente e satinato, 
marchio della produzione, modello realizzato da 
René Lalique nel 1930 circa. 
Composto da:
12 bicchieri da acqua h. 12,5 cm.
13 bicchieri da vino h. 11 cm.
2 coppe h. 8 cm.
una caraffa h. 21 cm.

Bibliografia: Félix Marcilhac, René Lalique - 
Catalogo Ragionato Ragionato de l’Œuvre de Verre, 
Les Éditions de l’Amateur, Parigi, 2011.

€ 600/800
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208
SALVER IN ARGENTO
Londra, 1803
orafo John Mewburn, corpo liscio con profilo 
baccellato, poggiante su tre piedini a riccio, 
peso 394 gr. 
d. 20 cm.

€ 160/240

209
SALVER IN ARGENTO
Birmingham, 1923
orafo Elkington & Co, corpo liscio con 
bordo smerlato e profilo godronato, 
poggiante su tre piedini, 
peso 548 gr. 
d. 25 cm.

€ 200/300

210
CESTO IN ARGENTO CON MANICO
Londra, 1906
corpo liscio sagomato e traforato con motivi 
geometrici e vegetali, 
peso 463 gr. 
23x28x21 cm.

€ 200/300
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211
ALZATA IN ARGENTO BIANSATA
Londra, 1903
corpo baccellato sbalzato e cesellato con 
foglie di alloro e festoni, manici a foggia di 
volute vegetali, lievi mancanze, 
peso 1655 gr. 
39x41x22 cm.

€ 800/1.200
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212
CENTROTAVOLA OVALE IN ARGENTO 
XIX-XX Sec.
corpo liscio con bordo smerlato, 
peso 587 gr.
4,5x28x22 cm.

€ 220/260

213
CESTO OVALE IN ARGENTO
Germania, XIX Sec.
corpo traforato e cesellato con motivi di 
giochi di putti e ghirlande di fiori, marchi 
territoriali e di garanzia (in parte usurati), 
peso 385 gr.
4,5x32,5x25 cm

€ 250/350

214
SCATOLA RETTANGOLARE IN ARGENTO
Germania, XIX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con volute vegetali, 
coperchio con doppia apertura centrato da 
una scena di caccia, 
peso 285 gr. 
4x13,5x9,5 cm.

€ 120/180
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215
GRANDE CONCHIGLIA CENTROTAVOLA IN ARGENTO
XIX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con motivi vegetali e floreali, profilo 
smerlato, poggiante su tre piedini a foggia di animali marini, 
peso 1250 gr.
16x42x42 cm.

€ 700/900

216
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Germania, XIX Sec.
corpo traforato e cesellato con motivi vegetali, prese laterali 
a foggia di figure femminili mitologiche, poggiante su base 
sagomata in legno, 
peso netto 1602 gr.
15x45x28 cm.

€ 800/1.200
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218
CIOCCOLATIERA IN ARGENTO
Londra, 1907
orafo Thomas Bradbury, corpo piriforme 
con manico in legno e coperchio a foggia di 
cupola, poggiante su base ottagonale 
peso lordo 351 gr.
h. 20 cm.

€ 200/300

217
COPPA IN ARGENTO E CORNO
XIX - XX Sec.
corpo tornito, manici di linea sagomata 
h. 12 cm.
€ 60/80

219
ZUCCHERIERA IN ARGENTO
Londra, 1816
corpo baccellato e cesellato con motivi 
vegetali, prese laterali di linea sagomata, 
peso 347 gr. 
11,5x24x12 cm.

€ 180/240
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220
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN ARGENTO (5)
Birmingham, 1965
orafo Garrard&Co., corpo bombato e 
baccellato, decorato con incisioni, manici 
sagomati in legno ed argento, composto da: 
una teiera
una caffettiera
una lattiera
una zuccheriera
una zuccheriera con coperchio
peso complessivo 2343 gr.
h. massima 19 cm.

€ 1.300/1.500
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221
GRANDE COPPA IN VERMEIL E ARGENTO A DUE MANICI
Londra, Giorgio IV, 1825
orafi Rundell, Bridge & Rundell, corpo cilindrico con fascia decorativa 
naturalistica e al centro scena raffigurante il ritrovamento di Mosè, 
base circolare con profilo baccellato, manici a doppia voluta, presa del 
coperchio a balaustro, 
alla base reca la scritta: 
RUNDELL BRIDGE ET RUNDELL AURIFICES REGIS LONDINI FECERUNT

peso 4613 gr.
50x28 cm.

€ 4.000/6.000
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222
PATRICK FREY , PROD. PHILIPPE DESHOULIERES 
LIMOGES, SERVIZIO DA TAVOLA (112) 
Francia, XX Sec.
decoro “Vendages”, in porcellana policroma su fondo 
bianco e nero, marchio della produzione. 
Composto da:
12 piatti piani d. 25,5 cm.
14 piatti fondi d. 22 cm.
24 piatti da frutta d. 21 cm.
una zuppiera 15x32x24 cm.
2 piatti ovale da portata 38x24 cm.
2 piatti circolari d. 28 cm.
2 insalatiere 9x25 cm. - 11,5x23,5 cm.
2 raviere 23,5x13 cm.
una pirofila ovale 6x41x26 cm.
una caffettiera h. 20 cm.
2 zuccheriere h. 9,5 cm.
una lattiera h. 9,5 cm.
12 tazzine da the h. 5,5 cm. con 12 piattini d. 14,5 cm.
12 tazzine da caffè h. 6 cm. con 12 piattini d. 12,5 cm.

€ 600/800
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223
TOVAGLIA RICAMATA
con motivi floreali, completa di 12 tovaglioli 
da tavola e 12 tovaglioli da the 
290x160 cm.

€ 500/700
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224
GRANDE CENTROTOVALA IN ARGENTO
Francia, XIX-XX Sec.
base circolare, coppa baccellata e decorata con 
motivi di festoni e tralci vegetali, quattro anse a 
voluta, interno estraibile in metallo argentato, 
peso netto 2924 gr.
22x38 cm.

€ 1.600/2.000
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225
ZUPPIERA IN ARGENTO CON PRÉSENTOIRE
Londra, 1813
orafo Paul Storr, corpo di sbalzato con bordo ornato da 
baccellature, manici laterali a foggia di volute vegetali 
intrecciate, presa del coperchio a foggia di levriero, piedini 
a riccio, completa di présentoire con analoga decorazione, 
Londra 1826, orafo John Bridge, 
peso complessivo 5430 gr.
zuppiera 24x49x37 cm. - pressentoire 49x38 cm.

€ 6.000/8.000
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226
COPPIA DI LEGUMIERE IN ARGENTO 
Londra, Giorgio III, 1798
orafo John Schofield, di forma rettangolare, corpo 
liscio centrato da uno stemma araldico, profili 
baccellati, presa del coperchio a doppia voluta,
peso complessivo 3158 gr.
12x29x21 cm.

€ 1.500/2.000
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227
SET DI PIATTI IN ARGENTO (11)
Londra, Giorgio III, 1810
orafo Thomas Robins, corpi circolari con profili 
sagomati e baccellati 
peso complessivo 7277 gr.
d. 25 cm.

€ 4.000/6.000
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228
HEREND, PER CANDIDA TUPINI ROMA, SERVIZIO DA TAVOLA (131)
Ungheria, XX Sec.
decoro “Apponyi blu”, in porcellana policroma su fondo bianco, bordo 
Ozier e profilo dorato, marchio della produzione. 
Composto da:
24 piatti piani d. 25,5 cm.
12 piatti fondi d. 24,5 cm.
24 piatti da frutta d. 19 cm.
12 piatti da dolce d. 18,5 cm.
una zuppiera 28x37x25 cm.
una legumiera 16x29x25 cm.
3 piatti ovali da portata misura massima 46,5x35,5 cm. 
2 piatti circolari d. 35 cm.
una salsiera con colino 9,5x25x21 cm.
2 foglie 24x20 cm.
12 tazzine da the h. 5 con 12 piattini d. 13,5 cm.
12 tazzine da caffè h. 6 cm. con 12 piattini d. 11 cm. 

€ 2.000/3.000
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229
TOVAGLIA RETTANGOLARE RICAMATA
Italia, XX Sec.
con motivi vegetali e geometrici, 
completa di 10 tavaglioli
225x150 cm.

€ 200/300
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230
CANDELABRO A SETTE LUCI IN ARGENTO
Italia, bolli fascio
orafo Ditta F.lli Leone Milano, fusto tornito con 
bracci a doppia voluta, base di linea mossa 
poggiante su quattro piedini sagomati 
peso 3655 gr.
65x50x50 cm.

€ 2.200/2.600
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232
ZUPPIERA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo baccellato, manici sagomati, coperchio 
con presa a foggia vegetale, 
peso 1300 gr. 
23x33 cm.

€ 700/900

231
TANKARD IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Guerci&Co, Milano, corpo sbalzato, 
baccellato e cesellato con motivi vegetali e 
floreali, manico sagomato, 
peso 755 gr. 
h. 22 cm.

€ 300/400
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233
COPPIA DI CANDELABRI IN ARGENTO A 
CINQUE LUCI
Italia, XX Sec.
bracci cesellati e decorati con motivi di frutta 
e motivi vegetali, basi circolari, 
peso lordo 1813 gr. 
h. 36,5 cm.

€ 600/800
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236
SCULTURA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
raffigurante Mercurio a riposo, 
peso 405 gr. 
10x8,5x5,5 cm.

€ 400/600

235
FONDERIA DELMAR, GRUPPO IN 
ARGENTO 
Napoli, XX Sec.
raffigurante un putto sopra un cigno, 
peso 1642 gr. 
h. 22 cm.

€ 800/1.200

234
FONDERIA DELMAR, GRUPPO IN 
ARGENTO 
Napoli, XX Sec.
raffigurante due putti musicanti, 
peso 1180 gr. 
h. 19 cm.

€ 600/800
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237
MARIO BANDINI, SCULTURA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
raffigurante un satiro ebbro poggiante su base 
in nero del Belgio e malachite, firma incisa 
sulla base, 
peso lordo 2775 gr. 
h. 33 cm.

€ 1.500/2.000
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238
SCULTURA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Roselli, Firenze, raffigurante una tigre, 
peso 457 gr. 
9,5x19x4 cm.

€ 200/300

239
QUATTRO CANDELIERI IN ARGENTO E BRONZO
XIX Sec.
sculture in bronzo dorato e cesellato a raffigurare leoni nell’atto di 
sorreggere un portacandela, basi rettangolari in argento poggiante 
su quattro piedini sferici, 
peso lordo 1764 gr.
7,5x12x6,5 cm.

€ 150/250

240
COPPIA DI SCULTURE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
raffiguranti due galli, 
peso complessivo 325 gr. 
h. 11 e 14 cm.

€ 150/250



165

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

241
SECCHIELLO PORTABOTTIGLIA IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo circolare sbalzato e cesellato con gioco 
di putti e festoni vegetali, prese laterali a 
foggia di mascheroni grotteschi, 
peso 2993 gr. 
h. 20 cm.

€ 1.200/1.600
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242
SPECCHIO DA TAVOLO IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Mario Poli, Milano, cornice decorata con 
motivi vegetali, 
peso lodo 1075 gr. 
26x25 cm.

€ 250/350

243
GRUPPO DI CORNICI IN ARGENTO E 
MALACHITE (5) 
Italia, XX Sec.
fogge, manifatture e misure diverse
misura massima 35x29 cm.

€ 200/400

244
COPPIA DI CORNICI IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Emilio Roselli, Firenze, decorate con 
motivi floreali, lievi difetti 
19x17 cm.

€ 100/150
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245
SCATOLA IN ARGENTO CON PIASTRA IN 
GIADA
Italia, XX Sec.
orafo Cristiana Dabbene, Milano, corpo liscio 
con interno in legno, coperchio centrato da 
una placca in giada traforata ed incisa con 
motivi orientali, 
peso lordo 1597 gr.
6x28x22 cm.

€ 300/500

246
SCATOLA IN ARGENTO CON PIASTRA IN 
GIADA
Italia, XX Sec.
orafo Cristiana Dabbene, Milano, forma 
quadrata ed interno in legno, coperchio 
centrato da una placca in giada traforata ed 
incisa con motivi orientali, 
peso lordo 668 gr.
5,5x16,5 cm.

€ 250/350

247
SCATOLA CIRCOLARE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con motivi vegetali 
e di volute, presa del coperchio con terminale 
in lapislazzulo cabochon, interno in vetro 
opalino blu, 
peso lordo 725 gr.
19x16,5 cm.

€ 140/180
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248
COPPIA DI SALIERE IN ARGENTO E VETRO 
OPALINO
Francia, inizi XX Sec.
poggiante su tre piedini con attacco a testa di ariete, 
coppetta con bordo traforato e tralci floreali, 
peso complessivo 200 gr. 
h. 10,5 - 8,5 cm.

€ 100/150

249
QUATTRO SALIERE IN ARGENTO E VETRO OPALINO
Italia, XX Sec.
a tre piedini con attacco a testa di ariete poggianti su 
base a tripode, decorate con tralci floreali, 
peso complessivo 446 gr. 
h. 8 cm.

€ 250/350

250
COPPIA DI PORTAGRISSINI IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Alfredo Mazza, Vicenza, corpi lisci decorati con 
putti alati, bordi e piedini sagomati e cesellati con 
motivi vegetali, 
peso 327 gr. 
h. 14 cm.

€ 150/200

251
BOCCALE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Roberto Mugnai, corpo liscio con fascia decorata 
e cesellata con volute vegetali, manico sagomato, 
peso 347 gr. 
h. 13 cm.

€ 150/250
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252
COPPIA DI CANDELABRI IN ARGENTO A 5 LUCI
Italia, XX Sec.
fusto a balaustro, bracci cesellati e decorati con 
motivi vegetali, piedini a riccio, 
peso lordo 2815 gr. 
h. 39,5 cm.

€ 1.000/1.500
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253
VASSOIO OVALE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo baccellato, 
peso 1587 gr. 
51x36 cm.

€ 500/700

254
VASSOIO OVALE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo traforato e sbalzato 
con motivi di festoni, 
peso 310 gr. 
32x23 cm.

€ 100/150

255
VASSOIO OVALE IN ARGENTO
XX Sec.
corpo liscio con profilo sagomato e 
volute vegetali 
peso 2409 gr.
54x43 cm.

€ 1.400/1.800
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256
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI
Italia, XX Sec.
orafo Rino Greggio, Padova, corpo ovale con profilo cesellato 
con palmette Impero, manici sagomati a foggia vegetale, 
peso 788 gr.
46x28 cm.

€ 350/450

257
VASSOIO OVALE A DUE MANICI IN ARGENTO
Italia, bolli fascio
orafo Achille Proserpio Milano, corpo liscio 
con profilo godronato 
peso 3025 gr.
65,5x44,5 cm.

€ 1.700/2.200
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258
ROSENTHAL, SERVIZIO DA TAVOLA (352)
Germania XX Sec.
decoro “Sanssouci profilo dorato” in porcellana bianca con decoro in 
rilievo, marchio della produzione. 
Composto da:
88 piatti piani d. 25 cm.
62 piatti fondi d. 24 cm.
84 piatti da frutta d. 20 cm.
47 piatti da dolce d. 22 cm.
una zuppiera 25x32x27 cm.
2 piatti ovale da portata 39x24 cm.
3 piatti circolari d. 32,5 cm.
2 insalatiere 6,5x28x28 cm.
3 raviere 26x16 cm.
1 salsiera 10x25x16 cm.
14 coppette 5x15 cm.
15 piattini portapane d. 15,5 cm.
una caffettiera h. 25 cm.
una lattiera h. 9,5 cm.
14 tazzine da caffè h. 5,5 cm. con 14 piattini d. 11 cm.

€ 1.000/1.500
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259
TOVAGLIA RICAMATA
con motivi floreali e volute vegetali, 
completa di 8 tovaglioli da tavola e 
12 tovaglioli da the 
268x220 cm.

€ 250/350
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260
ROSENTHAL, SERVIZIO DA TAVOLA (191)
Germania, XX Sec.
modello “Sanssouci”, in porcellana bianca con 
decoro in rilievo, marchio della produzione.
Composto da:
36 piatti piani d. 25 cm.
14 piatti fondi d. 25 cm.
36 piatti da frutta d. 22 cm.
14 piattini da pane d. 16 cm.
una zuppiera 20x32x26 cm.
2 legumiere 15x26x22 cm.
2 alzate tonde 6x29,5 cm.
una salsiera 10x25x16 cm.
2 raviere 26x16 cm.
3 piatti ovali da portata 33x21 cm.
4 piatti ovali da portata 39x24 cm.
2 piatti tondi da portata d. 33 cm.
2 insalatiere 28x28 cm.
18 tazze da brodo h. 5 cm. con 18 piattini d. 17 cm. 
18 tazzine da caffè h. 6 cm. con 18 piattini d. 11,5 cm. 

€ 500/800
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261
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (148)
Italia, inizio XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, modello Quirinale, manici 
decorati con motivi floreali, vegetali e di frutta. 
Composto da:
28 forchette
12 coltelli
16 cucchiai
24 forchette da frutta
24 coltelli a frutta
12 cucchiaini
12 forchette da pesce
12 coltelli da pesce
2 mestoli
2 cucchiai a legumi
una coppia di posate da insalata
2 palette
peso complessivo 10186 gr.

€ 7.000/9.000
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263
BACCARAT, COPPIA DI BOTTIGLIE IN CRISTALLO 
Francia, XX Sec.
marchi sotto la base
42 - 29,5 cm.
€ 100/200

262
COPPIA DI VASI IN CRISTALLO CON COPERCHI 
XX Sec.
decorati e molati con motivi geometrici
h.33 cm.
€ 150/250
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264
BACCARAT, CANDELIERE IN 
CRISTALLO
Francia, XX Sec.
base circolare baccellata completo di 
coppa portacandela incisa con motivi 
vegetali, marchio della produzione 
h. 55 cm.
€ 150/250
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265
ST. LOUIS, BOTTIGLIA DA LIQUORE CON 
TAPPO
Francia, XX Sec.
in cristallo trasparente, marchio ed etichetta 
della produzione 
h. 22 cm.

Offerta Libera

266
SERVIZIO DA MACEDONIA IN VETRO (8) 
XX Sec.
composto da:
2 bowls 10x24x24 cm.
6 coppette 5,5x15 cm.

Offerta Libera

267
COPPIA DI ALZATE IN CRISTALLO MOLATO 
XX Sec.
poggianti su basi circolari in argento
16x24 - 12x18 cm.

€ 60/80

268
BACCARAT, SET DI SOTTOBOTTIGLIA (3)
Francia, XX Sec.
modello “Arabesque” in cristallo molato, 
marchio della produzione, entro scatole 
originali 
d. 12 cm.

€ 60/90
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269
ST. LOUIS, PARTE DI SERVIZIO DI BICCHIERI (27)
Francia, XX Sec.
modello “ Lozere” in cristallo trasparente, marchio 
della produzione. 
Composto da:
6 bicchieri da acqua h. 17 cm.
6 bicchieri da vino bianco h. 16 cm. 
6 bicchieri da vino rosso h. 14 cm. 
6 flutes h. 19 cm.
2 bottiglie con tappo h. 33 cm.
una caraffa h. 23 cm.

€ 200/300

270
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI (50)
Francia, XX Sec.
modello “Carcassonne” in cristallo trasparente, 
marchio della produzione. 
Composto da:
12 bicchieri da acqua h. 16,5 cm.
12 bicchieri da vino bianco h. 14,5 cm. 
12 bicchieri da vino rosso h. 13 cm. 
12 flutes h. 16,5 cm.
una caraffa h. 26 cm.
una bottiglia con tappo h. 30 cm.

€ 550/750
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271
TABACCHIERA RETTANGOLARE IN 
ARGENTO
Italia, XIX Sec.
coperchio inciso con una veduta di Roma e 
volute vegetali, 
peso 60 gr. 
1,2x8,2x3,5 cm.

€ 60/80

272
TABACCHIERA IN ARGENTO
Birmingham, 1830
coperchio inciso e cesellato con volute vegetali, 
peso 50 gr. 
1,5x6,7x3 cm.

€ 50/80

273
TABACCHIERA IN ARGENTO
Francia, XIX Sec.
coperchio inciso con una scena di caccia 
al cervo e volute, punzoni territoriali e di 
garanzia impressi all’interno, 
peso 95 gr. 
2,5x8x3,6 cm.

€ 100/150

274
TABACCHIERA IN ARGENTO
Londra, 1793
orafi Thomas Phipps & Edward Robinson, 
coperchio perlinato ed inciso con motivi vegetali, 
peso 66 gr, 
2x6,8x5 cm.

€ 80/120
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275
TABACCHIERA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
coperchio balzato e cesellato con una scena 
d’interno con personaggi, motivi vegetali e 
floreali, 
peso 117 gr. 
2,5x10x5,3 cm.
€ 70/100

276
TABACCHIERA IN ARGENTO
Germania, XIX Sec.
coperchio sbalzato e cesellato con una scena 
mitologica e volute vegetali, 
peso 92 gr. 
3x9x7,5 cm.

€ 80/120

277
TABACCHIERA CIRCOLARE IN ARGENTO
Germania, XIX-XX Sec.
coperchio decorato con una scena di putti 
allegorici, motivi floreali e vegetali, 
peso 219 gr. 
5x12 cm.

€ 100/200

278
TABACHIERA IN ARGENTO
Chester, 1902
coperchio decorato con una scena d’interno con 
personaggi, motivi floreali e vegetali, 
peso 198 gr. 
3,7x10x10 cm.

€ 100/150
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279
VELIERO IN ARGENTO
Inizio XX Sec.
scafo sbalzato e cesellato con volute vegetali, 
piedini a foggia di putti musicanti poggianti 
su conchiglie, 
peso 452 gr. 
26x31x11 cm.

€ 800/1.200
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280
GALEA IN ARGENTO
inizio XX Sec.
scafo sbalzato e cesellato con grifoni e teste 
di ariete, piedini a foggia di delfini mitologici 
poggianti su conchiglie, 
peso 2540 gr. 
50x50x28 cm.

€ 2.000/3.000
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281
CALICE IN ARGENTO
Londra, 1879
corpo sbalzato e cesellato con motivi 
vegetali e di volute, 
peso 299 gr. 
h. 21 cm.

€ 150/200

282
COPPA IN ARGENTO A DUE MANICI
manifattura europea del XIX Sec.
corpo circolare con manici laterali cesellati a motivo 
di colombe e prese in legno tornito, completa di 
cucchiaino di epoca e manifattura diversa, 
peso lordo 210 gr.
11,5x28x9,5 cm

€ 150/250

283
STOPPINIERA IN ARGENTO
Roma, XIX Sec.
stelo tornito su base circolare, presa 
sagomata, 
peso 122 gr.
h. 14,5 cm.

€ 100/150
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284
SCULTURA IN ARGENTO E SMALTI POLICROMI
Austria, XIX Sec.
struttura architettonica cesellata e decorata con motivi floreali e 
vegetali, al centro una figura femminile in abiti rinascimentali, 
peso lordo 1228 gr.
h. 44 cm.

€ 4.000/6.000
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285
RICHARD GINORI, PIATTO DA PORTATA
Italia, XX Sec.
in porcellana decorata in policromia su 
fondo bianco e profilo dorato, marchio della 
produzione 
d. 31 cm.

Offerta Libera

286
HEREND, SERVIZIO DA DOLCE (7)
Ungheria, XX Sec.
decoro “Purple Aster”, in porcellana policroma su 
fondo bianco, marchio della produzione. 
Composto da:
1 piatto da portata d. 26 cm.
6 piattini d. 15 cm.

€ 80/120

287
HEREND, VASSOIO OVALE IN PORCELLANA
Ungheria, XX Sec.
decoro “Rothschild” in policromia su fondo bianco, bordo 
Ozier e profilo dorato, marchio della produzione 
36x24 cm.

€ 100/150
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288
SET DI PIATTI IN ARGENTO (10)
Venezia, XIX Sec.
modello San Marco, forma circolare con profilo 
sagomato 
peso 4105 gr.
d. 23 cm.

€ 2.000/2.500

290
SET DI SOTTOBOTTIGLIA IN ARGENTO (3) 
Italia, XX Sec.
corpi circolari con profili sagomati
peso 455 gr.
d. 18-15 cm.

€ 200/300

289
CENTROTAVOLA CIRCOLARE IN ARGENTO 
XIX-XX Sec.
corpo liscio con bordo smerlato, 
peso 880 gr. 
4x31 cm.

€ 350/450
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291
CAFFETTIERA IN ARGENTO
Roma, XIX Sec.
corpo piriforme cesellato con motivi vegetali, 
manico a voluta in legno, presa del coperchio 
a foggia di pigna, 
peso 1093 gr.
h. 30 cm.

€ 400/600

292
COPPIA DI DOPPIERI IN ARGENTO
Roma, 1762 -1776
orafo Mattia Venturesi, steli sbalzati e sagomati, 
bracci a fogge vegetali, 
peso complessivo 1490 gr.
27x29x11 cm.

Bibliografia: Costantino Bulgari, Argentieri Gemmari 
e Orafi d’Italia, parte prima, pag. 524 - 525, marchio 
n. 1072 - 1073

€ 700/900
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293
SET DI VASSOI IN ARGENTO A DUE MANICI (3)
Venezia, XIX Sec.
forma rettangolare con bordo sagomato, 
peso complessivo 4436 gr. 
39x56 cm. - 32x48 cm. - 24x36 cm.

€ 2.400/2.800
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294
TOVAGLIA RETTANGOLARE RICAMATA 
Italia, XX Sec.
con motivi floreali e volute vegetali
240x150 cm.

€ 200/300
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295
SERVIZIO DI POSATE 
IN ARGENTO (103) 
Italia, XX Sec.
orafo Clementi, Bologna, 
composto da:
12 forchette
12 coltelli
12 cucchiai
12 forchette da pesce
12 coltelli da pesce
12 forchette da frutta
12 coltelli da frutta
12 cucchiaini da caffè
6 posate da portata
un mestolo
peso complessivo 4618 gr.

€ 2.200/2.800
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296
CENTROTAVOLA CIRCOLARE IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte, Firenze, corpo 
martellato e fascia cesellata con motivi 
vegetali e floreali, 
peso 715 gr. 
6x27 cm.

€ 350/450

297
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte, Firenze, di forma 
circolare, fascia decorata con motivi 
di foglie di quercia e ghiande, 
peso 833 gr. 
7x30,5 cm.

€ 400/600

298
VASSOIO OVALE IN ARGENTO 
Messico, XX Sec.
corpo liscio, 
peso 527 gr. 
3x27,5x23,5 cm.

€ 200/300
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299
COPPIA DI CONTENITORI A 
FORMA DI ANANAS IN ARGENTO 
XX Sec.
sbalzati e cesellati, 
peso complessivo 1144 gr.
h. 24 cm.

€ 600/800

300
SECCHIELLO PORTABOTTIGLIA IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con tralci 
di vite, manici sagomati a foggia 
vegetale, 
peso 1885 gr. 
24x34x22 cm.

€ 1.000/1.500
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301
SALVER IN AREGNTO
Italia, XX Sec.
orafo Fratelli Cacchione, Milano, 
bordo sbalzato e godronato, 
decorato con motivi a conchiglia, 
poggiante su tre piedini a voluta, 
peso 728 gr.
d. 31 cm.

€ 500/700

302
VASSOIO IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
forma circolare con bordo di linea 
sagomata decorato con motivi 
geometrici e di volute, 
peso 895 gr. 
3x36 cm.

€ 400/600
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303
VASSOIO QUADRATO IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafi F.lli Cacchione, Milano, corpo 
liscio centrato da uno stemma 
araldico, bordo baccellato e cesellato 
con motivi vegetali, 
peso 977 gr.
26x26 cm.

€ 400/600

304
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Renzo Pizzera, forma squadrata, 
bordo decorato con motivi di floreali, 
vegetali e pietre semipreziose, 
poggiante su quattro piedini a riccio, 
peso 1018 gr.
32,5x32,5 cm.

€ 500/700
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306
COPPIA DI CANDELIERI IN 
ARGENTO
Italia, XIX Sec.
corpi di linea mossa, sbalzati e 
godronati, 
peso complessivo 708 gr. 
h. 18,5 cm.

€ 250/350

305
CANDELABRO IN ARGENTO A CINQUE 
LUCI
Italia, XX Sec.
orafo Rino Greggio, Padova, stelo tornito 
a corpo liscio, bracci a foggia di volute 
vegetali, base appesantita, 
peso lordo 1546 gr. 
h. 38,5 cm.

€ 350/450
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307
COPPIA DI CANDELABRI IN 
ARGENTO A CINQUE LUCI
Italia, XX Sec.
base ottagonale, fusto tornito con 
motivi vegetali e floreali, bracci di 
linea sagomata, 
peso 4603 gr. 
h. 47,5 cm.

€ 2.200/2.600
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309
ROSENTHAL, SERVIZIO DA CAFFÈ IN 
PORCELLANA (17) 
Germania, XX Sec.
collezione “Berlino”, marchio della 
produzione, composto da: 
8 tazzine h. 6,5 cm. con 8 piattini d. 12 cm.
una zuccheriera h. 8 cm.

Offerta Libera

308
CHRISTOFLE, PROD. LIMOGES, SET DA BRODO (20)
Francia, XX Sec.
collezione “Iriana” in porcellana policroma su fondo 
bianco, marchio della produzione, 
composto da: 
10 tazze h. 6 cm. con 10 piattini d. 19

€ 120/160

310
BERNARDAUD LIMOGES, SERVIZIO DA CAFFÈ 
IN PORCELLANA (12) 
Francia, XX Sec.
collezione “Wiener”, marchio della produzione, 
composto da:
6 tazzine h. 5 cm. con 6 piattini d. 12 cm.

Offerta Libera
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311
L. BENAGLIA PER CLETO MUNARI
Italia, XX Sec.
secchiello portaghiaccio in argento e 
bachelite, firmato, 
argento peso netto 719 gr. 
19x19x14,5 cm.

€ 500/700

312
COPPIA DI POSATE DA PORTATA IN 
ARGENTO E BACHELITE 
Danimarca, XX Sec.
L. massima 29 cm.

Offerta Libera

313
VENINI, VASO IN VETRO
Italia, 2006
color zaffiro, mod. “Balloton”, profilo 
superiore color arancio, firma e data 
a punta sotto la base, completo di 
scatola originale 
h.14 cm.

€ 80/120
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314
CENTROTAVOLA IN ARGENTO A DUE MANICI
Italia, XX Sec.
orafo Ermidio Pampaloni, Firenze, corpo liscio di forma 
sagomata, manici intrecciati godronati, terminali cesellati con 
motivi floreali, 
peso 896 gr.
11x35x19,5 cm.

€ 400/600

315
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Agostino Mazzuccato, Milano, corpo sagomato sbalzato e 
cesellato con motivi vegetali, prese laterali a volute, 
peso 1176 gr. 
18x45x18 cm.

€ 500/700
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316
CANDELABRO IN ARGENTO A 
CINQUE FIAMME
Italia, XX Sec.
base circolare poggiante su quattro 
piedini a voluta, stelo a foggia di putto 
nell’atto di sorreggere dei rami con 
volute vegetali, 
peso 1476 gr.
h. 43 cm.

€ 700/900
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317
VASSOIO IN ARGENTO A DUE 
MANICI
Italia, XX Sec.
orafo Ricci & co, Alessandria, corpo 
liscio con profilo godronato, 
peso 1593 gr. 
59x35,5 cm.

€ 800/1.200

318
VASSOIO RETTANGOLARE IN 
ARGENTO A DUE MANICI
Italia, XX Sec.
orafo Peruggia & co, Alessandria, 
corpo liscio, bordi cesellati con 
palmette Impero, manici a foggia 
vegetale, 
peso 472 gr. 
38x21 cm.

€ 200/250

319
VASSOIO OVALE IN ARGENTO A 
DUE MANICI
Italia, XX Sec.
orafo Rino Greggio, Padova, corpo 
ovale con profilo cesellato con 
palmette Impero, manici sagomati a 
foggia vegetale, 
peso 1552 gr. 
59x36 cm.

€ 700/900
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320
SERVIZIO THÈ E CAFFÈ IN 
ARGENTO (4) 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, corpi lisci 
sbalzati e sagomati, manici e prese 
dei coperchi in bachelite, 
composto da: 
una teiera
una caffettiera
una lattiera
una zuccheriera
peso lordo complessivo 2056 gr. 
h. massima 31 cm.

€ 800/1.000
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321
TOVAGLIA RICAMATA 
con motivi floreali e volute vegetali 
260x165 cm.

€ 200/300
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322
GRANDE SAMOVAR IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Sangalli Francesco, Milano, corpo sbalzato 
e cesellato con motivi vegetali e floreali, manico 
sagomato, completo di scaldino, 
peso 2800 gr.
h. 52 cm.

€ 1.500/1.800
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323
COPPIA DI POSATE DA PORTATA IN ARGENTO CON MANICI 
IN OSSO 
Sheffield, 1879
peso lordo 332 gr., entro custodia
l. massima 33 cm.

€ 100/200

324
SET DI 6 SGASACHAMPAGNE IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
entro scatola, 
peso complessivo 98 gr.
13,5 cm.

€ 50/80

326
DUE SET DI POSATE DA PORTATA 
CON MANICI IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
entro custodie

€ 100/150

325
GRUPPO DI POSATE DA PORTATA (4)
manifatture diverse
composto da:
una coppia di posate in argento e osso, Sheffield 1891, 
orafi Samuel Biggin & Son 
una coppia di posate in argento e bachelite, 
Italia, XX Sec.
l. massima 31 cm.

€ 40/60
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327
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (139)
Italia, XX Sec.
orafo Schiavon Angelo, Treviso, stile inglese, 
composto da: 24 forchette
12 coltelli
12 cucchiai
12 forchette da frutta
12 coltelli da frutta
12 forchettina da dolce
12 cucchiai da the
12 cucchiaini da caffè
12 forchette da pesce
12 coltelli da pesce
una coppia di posate da pesce
una coppia di posate da legumi
un mestolo
una coppia di posate da insalata
peso complessivo 6756 gr.

€ 3.000/4.000
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328
CESTO CENTROTAVOLA IN METALLO 
ARGENTATO CON MANICO 
XX Sec.
corpo ovale traforato a simulare maglie intrecciate
26x23x17 cm.

Offerta Libera

330
CHRISTOFLE, GRUPPO DI OGGETTI IN METALLO 
ARGENTATO E LEGNO (14) 
Francia, XX Sec.
composto da:
un set di 12 forchettine da dolce, entro scatola, l. 16 cm.
un cavatappi e un apribottiglie, entro scatola, l. 14- 9 cm.
13x30x24 cm.

€ 100/150

329
CHRISTOFLE, LEGUMIERA IN METALLO 
ARGENTATA 
Francia, XX Sec.
forma circolare a corpo liscio, marchio della 
produzione 
13x30x24 cm.

€ 80/100

331
SET DI SPIEDINI IN METALLO ARGENTATO (10)
XX Sec.
realizzati con prese a fogge di animali diversi 
l. massima 22 cm.

Offerta Libera
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332
CHRISTOFLE, SET DI SOTTOPIATTI IN METALLO 
ARGENTATO (12) 
Francia, XX Sec.
forma circolare, marchio della produzione, 
custodie originali
d. 30 cm.

€ 2.000/3.000
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333
BASSANO, TRE ART, COPPIA DI PIATTI DA PORTATA
Treviso, XX Sec.
in ceramica dipinta in policromia su fondo bianco, 
decoro ortaggi, marchio della produzione 
42x39 cm. - 55x41,5 cm.

€ 50/80

334
TIFFANY BOUTIQUE, SET DA TAVOLA (3)
Italia, XX Sec.
in ceramica policroma su fondo bianco, 
marchio della produzione. 
Composto da:
una alzata 10x21 cm.
una insalatiera 8x30 cm.
un piatto da dolce d. 32 cm.

€ 30/50

335
VILLEROY & BOCH, SET DA PORTATA (4)
Germania, XX Sec.
modello “Basket” in porcellana policroma, marchio della 
produzione, 
composto da: 
una insalatiera 9,5x22 cm.
una pirofila ovale 38x24,5 cm.
una pirofila rettangolare 35,5x25 cm.
un piatto da dolce d. 33 cm.

€ 120/160
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336
WEDGWOOD ETRURIA BARLASTON, SERVIZIO DA 
TAVOLA (73) 
Inghilterra, XX Sec.
decoro “Patrician”, in ceramica colore avorio, marchio 
della produzione. 
Composto da:
23 piatti piani d. 27 cm.
23 piatti da frutta d. 25 cm.
11 tazze da brodo h. 6 cm. con 12 piattini d. 17,5 cm.
2 raviere 24x17 cm.
2 salsiere 12x23x17 cm. cad.

€ 400/600
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338
ZUCCHERIERA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte, Firenze, corpo liscio 
martellato, 
peso 368 gr. 
h. 13 cm.

€ 150/250

337
SET DI CESTINI IN ARGENTO (6)
Italia, XX Sec.
corpi baccellati con profili smerlati, 
peso complessivo 1077 gr. 
d. 12,5 cm.

€ 500/700

340
CONCHIGLIA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Ottorino Sari, Milano, corpo martellato 
decorato con due stelle marine, 
peso 190 gr. 
4,5x22x11 cm.

€ 80/120

339
GRUPPO DI CESTINI IN ARGENTO (5)
Inghilterra, XIX Sec.
fogge e misure diverse, difetti, 
peso complessivo 306 gr. 
misura massima 4x13,5x7 cm.

€ 120/160
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341
GUIDO ANDLOVITZ, PROD. SOCIETÀ CERAMICA ITALIANA 
DI LAVENO (108)
Italia, anni 30
servizio da tavola serie Vecchia Milano in terraglia forte 
smaltata in policromia, marchio della manifattura, difetti. 
Composto da:
32 piatti piani d. 25 cm.
17 piatti fondi d. 25 cm.
30 piatti frutta d. 20 cm.
18 piatti a mezzaluna 12x20 cm.
7 piatti ovali da portata misura massima 45x34 cm.
2 piatti circolari da portata d. 34,5 cm.
2 salsiere 8x24x15 cm.

Bibliografia: Andlovitz, Il decoro in tavola, forme e colori a cura 
di A. Pansera e M.T. Chirico, Allemandi, Torino 2011, p. 58 

€ 800/1.000
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342
COFANETTO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo sagomato, inciso con ricchi motivi di volute 
vegetali, presa del coperchio a foggia di grappolo 
d’uva, poggiante su quattro piedini a riccio, 
peso 545 gr.
10,5x18x13 cm.

€ 240/320

343
COFANETTO IN ARGENTO CON COPERCHIO
Italia, XX Sec.
corpo polilobato inciso e cesellato con volute 
vegetali, presa del coperchio a foggia floreale, 
poggiante su quattro piedini a riccio, 
peso 357 gr.
9x12x12 cm.

€ 150/250
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344
SAMOVAR IN ARGENTO
Vienna, 1829
orafo S. Mayerhofer, corpo liscio cesellato 
con motivi vegetali e palmette Impero, base a 
tripode, scaldino mancante, 
peso 634 gr. 
h. 28,5 cm.

€ 250/350
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345
COPPIA DI VASSOI IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Fratelli Cacchione, di forma ottagonale a 
corpo liscio, 
peso 1566 gr. 
33x33 cm. - 25,5x25.5 cm.

€ 900/1.200

346
SEI POGGIAPOSATE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
peso complessivo 170 gr. 
4x9,5x4 cm.

€ 80/120

347
SET DI PINZE PER ASPARAGI IN 
ARGENTO (12)
Italia, bollo Fascio
orafo Antonio Giacchè, Milano, 
peso complessivo 542 gr. 
l. 12 cm.

€ 250/350
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348
CAFFETTIERA IN ARGENTO
Londra, 1902
orafi William Hutton & Sons, corpo sbalzato e 
cesellato con motivi vegetali, manico in legno 
sagomato,
peso 608 gr. 
h. 31 cm.

€ 300/500

349
ANDRÉ FRANÇOIS, PROD. LIMOGES, 
SERVIZIO DA THE IN PORCELLANA (10)
Francia, inizio XX Sec.
forma esagonale in porcellana policroma su 
fondo bianco e profili dorati, marchio della 
produzione, lievi difetti, 
composto da: 
una zuccheriera h. 14 cm.
una lattiera h. 9 cm.
4 tazze da the con quattro piattini h. 7 cm.

€ 100/150
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350
SCATOLA RETTANGOLARE IN ARGENTO E LEGNO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio rigato, 
peso lordo 337 gr.
3x24x11 cm.

€ 50/80

353
SCATOLA RETTANGOLARE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo inciso, difetti, 
peso 386 gr. 
3x18x10,5 cm.

€ 140/180

352
SCATOLA RETTANGOLARE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo inciso, difetti, 
peso 585 gr. 
5x18x11,5 cm.

€ 200/300

351
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2) 
manifatture diverse
composto da:
una scatola in argento sbalzata e cesellata con 
motivi floreali, Londra 1884 una scatola in argento 
godronata, Birmingham 1912
Peso complessivo 275 gr.
h. massima 8,5 cm.

€ 140/180
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354
GRUPPO DI SCATOLE IN ARGENTO (2)
XX sec.
fogge e manifatture diverse, 
peso lordo 1233 gr. 
7x20x11 cm. - 10x13x11 cm.

€ 150/250

355
SCATOLA PORTA GIOIE IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Gabriele De Vecchi, Milano, forma ovale, 
coperchio inciso con motivi vegetali, fascia sottostante 
decorata con roselline di quarzo rosa, interno con 
specchio e tessuto imbottito, 
peso lordo 2644 gr.
9x29x24 cm.

€ 800/1.000
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356
RICHARD GINORI, SET DA TAVOLA (7)
Italia, XX Sec.
modello “Vecchio Ginori profilato in oro”, in porcellana bianca, 
marchio della produzione. 
Composto da:
6 piatti per asparagi d. 23 cm.
una insalatiera 10x25 cm.

Offerta Libera

357
TIFFANY & CO., SET DI PIATTI DA DOLCE (4)
Stati Uniti, XX Sec.
collezione “Wild Roses” in porcellana dipinta in policromia, 
marchio della produzione, entro scatola originale 
d. 20 cm.

€ 100/150
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358
RICHARD GINORI, SERVIZIO DA TAVOLA (127)
Italia, XX Sec.
decoro “Capri”, in porcellana policroma su 
fondo bianco, marchio della produzione. 
Composto da:
28 piatti piani d. 24 cm.
13 piatti fondi d. 23,5 cm.
23 piatti da frutta d. 21,5 cm.
2 zuppiere 15,5x22 cm.
18 bowls 6x16 cm.
una salsiera 11x22x14 cm.
6 vasetti porta fiore h. 14 cm.
16 tazze da the h. 5,5 con piattino d. 14,5 cm.
4 zuccheriere 8,5x16x9 cm.

€ 300/400
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359
GRUPPO DI OGGETTI IN 
ARGENTO (3)
Inghilterra, XIX Sec.
peso complessivo 345 gr

€ 250/350

360
ZUCCHERIERA IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Carmelo Ganci, 
Milano, corpo sbalzato 
e cesellato con motivi 
vegetali, 
peso 328 gr.
h. 12 cm.
€ 140/180

361
PIATTO CIRCOLARE IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafi Roberto & Armando 
Dabbene, Milano, corpo 
liscio, bordo cesellato con 
motivi di palmette Impero, 
peso 589 gr. 
d. 35 cm.
€ 250/350

362
PIATTO CIRCOLARE IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo 
baccellato, 
peso 570 gr. 
d. 27,5 cm.
€ 250/350

363
PIATTO CIRCOLARE IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo F. Calegaro, 
Padova, corpo liscio con 
bordi sagomati, profilo 
godronato, 
peso 565 gr. 
d. 32,5 cm.
€ 250/350

364
PIATTO CIRCOLARE IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo A. Cesa, Alessandria, 
corpo liscio con profilo 
godronato, 
peso 593 gr. 
d. 32 cm.
€ 250/350

365
CENTROTAVOLA IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio con bordo 
sagomato, 
peso 300 gr. 
5,5x26x26 cm.
€ 150/200

366
GRUPPO DI OGGETTI IN 
ARGENTO (8)
Italia, XX Sec.
composto da: 
7 cucchiaini da caffè
una pinza per zollette di 
zucchero
peso complessivo 107 gr.
€ 50/80

367
CENTROTAVOLA 
OTTAGONALE IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio martellato, 
peso 1230 gr.
31x31 cm.
€ 600/800

368
VASSOIO IN ARGENTO 
Germania, XIX-XX Sec.
corpo liscio con profilo 
godronato, 
peso 806 gr. 
4x29 cm.
€ 300/500

369
COPPIA DI CIOTOLE IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpi sbalzati e cesellati con 
motivi floreali, 
peso 245 gr. 
5x11 cm.
€ 100/150

370
SEI FLUTES IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpi a torchon poggianti su 
steli lisci, 
peso complessivo 950 gr. 
h. 19 cm.
€ 400/600

371
RACCOGLIBRICIOLE IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
completo di spazzola, peso 
lordo 242 gr. 
18x18 cm.
€ 90/120

372
GRUPPO DI OGGETTI IN 
ARGENTO (3)
manifatture diverse
peso lordo 414 gr.
€ 100/150

373
SET DA TAVOLA IN 
ARGENTO (5) 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, 
composto da: un’oliera a 
due ampolle in vetro
una formaggiera
tre saliere con cucchiaini
peso complessivo 330 gr.
€ 200/300

374
CENTROTAVOLA OVALE 
IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafi F.lli Zaramella, Padova, 
corpo liscio con profilo 
godronato, 
peso 475 gr. 
31,5x22 cm.
€ 220/280

375
SALVER IN ARGENTO
Birminham, inizio XX Sec.
forma circolare, bordo 
godronato, poggiante su 
tre piedini, 
peso 416 gr. 
d. 22 cm.
€ 240/280

376
SET DA COCKTAIL IN 
ARGENTO (2)
Italia, XX Sec.
orafo Ricci e Co, 
Alessandria, corpo liscio 
con bordi cesellati con 
motivi di palmette Impero, 
peso complessivo 702 gr. 
h. massima 22 cm.
€ 300/400

377
SVUOTA TASCHE IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafi F.lli Zaramella, Padova, 
corpo liscio di forma 
quadrata, 
peso 232 gr. 
20,5x20,5 cm.
€ 100/150

378
COPPIA DI POSATE DA 
ARROSTO IN ARGENTO E 
ACCIAIO  
Francia, XIX Sec.
entro custodia, difetti 
l. massima 33 cm.
€ 40/60
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379
CANDELABRO A CINQUE LUCI IN ARGENTO
Italia, bolli fascio
orafo Ditta F.lli Leone Milano, fusto tornito con bracci a doppia 
voluta, base di linea mossa poggiante su quattro piedini a riccio, 
peso 1890 gr.
34x47x47 cm.

€ 1.000/1.500
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380
GRUPPO DI OGGETTI IN 
ARGENTO (4)
Italia, XX Sec.
peso complessivo 209 gr.
€ 100/150

381
GRUPPO DI OGGETTI IN 
ARGENTO (2)
Italia, XX Sec.
peso complessivo 467 gr.
€ 140/220

382
PIATTO CIRCOLARE IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo 
baccellato, 
peso 422 gr. 
d. 27 cm.
€ 250/350

383
GRUPPO DI OGGETTI DA 
TAVOLA IN ARGENTO (24) 
Italia, XX Sec.
composto da:
12 cucchiaini da caffè in 
argento
12 forchettine da aperitivo
peso complessivo 413 gr.
€ 150/250

384
TABACCHIERA 
RETTANGOLARE IN 
ARGENTO 
Edimburgo, 1840
coperchio inciso e cesellato 
con motivi floreali, peso 107 
gr. 2,5x9x3,8 cm.
€ 80/120

385
CENTROTAVOLA 
CIRCOLARE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo martellato con bordo 
perlinato, 
peso 286 gr. 
8x22,5 cm.
€ 140/220

386
CANDELABRO IN 
ARGENTO A TRE LUCI
Italia, XX Sec.
corpo liscio, fusto a 
balaustro, bracci a 
foggia di volute vegetali 
contrapposte, 
peso 435 gr. 
h. 33,5 cm.
€ 200/300

387
VASSOIO CIRCOLARE IN 
ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Peruggia & co, corpo 
liscio, profilo cesellato con 
motivi di palmette Impero, 
peso 807 gr. 
d. 37 cm.
€ 450/550

388
CENTROTAVOLA 
CIRCOLARE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio con bordo 
perlinato, 
peso 307 gr. 
7,5x28 cm.
€ 140/220

389
VASSOIO CIRCOLARE IN 
SHEFFIELD 
Inghilterra, XX Sec.
inciso e cesellato con motivi 
vegetali e di volute 
d. 37,5 cm.
€ 40/60

390
VASSOIO IN LEGNO E 
ARGENTO
XX Sec.
forma sagomata con due 
manici in argento cesellato 
a volute vegetali, difetti 
8x91x53 cm.
Offerta Libera

391
LEGUMIERA IN METALLO 
ARGENTATO
XX Sec.
forma circolare a due 
manici, fascia traforata, 
poggiante su quattro 
piedini a voluta, presa del 
coperchio a pigna, interno 
in vetro 20x32x27 cm.
€ 50/80

392
CAFFETTIERA IN 
METALLO ARGENTATO
XX Sec.
corpo godronato ed inciso 
con motivi floreali, manico 
sagomato 
h. 20 cm.
Offerta Libera

393
BROGGI, VASSOIO 
CIRCOLARE IN METALLO 
ARGENTATO 
Italia, XX Sec,
corpo liscio centrato da 
un monogramma entro 
cartiglio, firmato 
d. 35 cm.
Offerta Libera

394
ANTIPASTIERA IN 
METALLO ARGENTATO
Inghilterra, XX Sec.
corpo a foggia di conchiglia 
manico sagomato con due 
contenitori ai lati 
15x29x22 cm.
Offerta Libera

395
GRUPPO DI OGGETTI IN 
METALLO ARGENTATO (3) 
XX Sec.
fogge e misure diverse
h. massima 17 cm.
Offerta Libera

396
BACCARAT, 
CENTROTAVOLA IN 
CRISTALLO 
Francia, XX Sec.
marchio della produzione, 
scatola originale 
9x25x25 cm.
€ 60/90

397
ORREFORS, SET DI PIATTI 
A MEZZALUNA IN VETRO 
TRASPARENTE (11) 
Svezia, XX Sec.
20x13 cm.
€ 90/120

398
SET DA BIBITA IN VETRO 
TRASPARENTE (4) 
XX Sec.
composto da:
2 caraffe con manico h. 26 cm.
un bicchiere miscelatore con 
stirrer h. 20 cm.
€ 50/80

399
SET DA PAPPA IN 
ARGENTO (3) 
Italia, XX Sec.
stile inglese, composto da:
una forchetta
un coltello
un cucchiaino
peso netto 60 gr.
€ 40/60
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400
HUTSCHENREUTHER, SERVIZIO DA TAVOLA IN PORCELLANA (61) 
Germania, XX Sec.
in porcellana bianca con blu cobalto e dorato, marchio della 
produzione. 
Composto da:
30 piatti piani d. 25 cm.
12 piatti fondi d. 22 cm.
11 piatti da frutta d. 22 cm.
2 zuppiere 16x32x28 cm. - 13x29x26 cm.
2 raviere 21x14 cm.
2 piatti ovali da portata 42x28 cm. 38x24 cm.
2 piatti circolari da portata 32x32 cm.

€ 250/350
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C O L A S A N T I
L I V E

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento 
d’identità per partecipare all’asta live

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una 
mail di avvenuta registrazione

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.

1

3

2

4

Come partecipare all’asta direttamente 
dai tuoi dispositivi. 

Visita il sito web www.colasantiaste.com 
oppure scannerizza il qr code.
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